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  نام درس
  اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد  دهند. سؤال پاسخ مي 10ي ترازي به چند سؤال از هر  آموزان در هر رده معمولاً دانش

  اسخ خواهيد داد؟سؤال پ 10شما به چند سؤال از هر   4750  5500  6250  7000
   2 4 5 7  فارسي

   2 3 5 7  عربي زبان قرآن
   3 5 6 7  دين و زندگي
   2 3 5 7  زبان انگليسي
    1  2  4  6  رياضي و آمار

    2  4  5  7  علوم و فنون ادبي
    3  5  6  7  شناسي جامعه

    2  4  6  7  فلسفه
    3  5  6  8  شناسي روان

  

  :شمارنده نام و نام خانوادگي:

  دقيقه 115ويي: گ دت پاسخم 110تعداد سؤال: 
  

  گويي سؤالات و مدت پاسخ ةشمار ،عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد
  

  

  گويي (به دقيقه) مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  گويي وضعيت پاسخ  رديف

  7 10 1  10  )2فارسي (  اجباري  1
  8  20  11  10  )2(عربي زبان قرآن   اجباري  2
  7  30  21  10  )2دين و زندگي (  اجباري  3
  8  40  31  10  )2زبان انگليسي (  اجباري  4
  15  50  41  10  )2رياضي و آمار (  اجباري  5
  25  70  51  20  )2علوم و فنون ادبي (  اجباري  6
  10  80  71  10  )2شناسي ( جامعه  اجباري  7
  25  100  81 20  فهـفلس  اجباري  8
  10  110  101  10  ناسيش روان  اجباري  9

  

  

  اختصاصياختصاصيعمومي وعمومي وآزمونآزمون
 انسانيانساني  دوازدهمدوازدهمگروه آزمايشي گروه آزمايشي 
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 است؟ نادرستها،  معني مقابل كدام گروه واژه -1

  هاي كاشته شده است.  الف) مرغزار: زميني كه داراي سبزه و گل
  شود.  اي فلزي كه در دو طرف زين اسب آويخته مي ب) ركاب: حلقه

  آيد.  دست مي ج) نَمد: پارچة نازك كه از كوبيدن و ماليدن پشم يا كرُك به
  افزاري شبيه شمشير پهن و كوتاه د) قداره: جنگ

 بندند. كنند و در را با آن مي هـ) كلون: قفل آهني كه پشت در نصب مي

    الف، ج، هـ) 2    ب، د، ج )1
  الف، د، هـ) 4    الف، ب، هـ )3
 ؟يابيد نميدر كدام بيت غلط املايي  -2

  جا اسير رفت گر آنجا امير بود زين  جا قريب رفت گر آنجا غريب بود  زين )1
  تو كنون طبع روزگار مگير    بر سنايي ز دهر بيداد است ) 2
  رت قناعت خفيف مهمل وز     رت از مروت لطيف منزل )3
  ز روي عفوش طاغي مخوان به يك طغيان   به حكم شرعش كافر مدان به يك ذلت ) 4
 هاي بيت زير در كدام گزينه به درستي آمده است؟ آرايه -3

 »كند گر اقتباس روشني صائب ز رخسارش  پروانهشود جاي نفس بر شمع تنگ از جوش «

  آرايي آميزي، جناس، واج مجاز، حس) 2  ، تشخيص، استعاره، تناسبتناقض )1
  نظير، تشخيص  ، مراعاتتناقضتضاد، ) 4    تشبيه، اغراق، تشخيص، كنايه )3
 بهره جسته است؟» تعليل حسن«شاعر در كدام ابيات از آراية  -4

  زانكه افتادگي اينجا مدد جاه شود  ي از دست مدهاوحدي، بر درش افتادگالف) 
  شام هجران خواجو ندارد سحر  ب) تا تو شام و سحر داري از موي و روي 

  لعل را از عقيق تو خون در جگر    ج) نافه را از كمند تو دل در گره
 در لحد ماه كمان ابروي من منزل كرد  د) آه و فرياد كه از چشم حسود مه چرخ 

  جـ  ب) 4  ج ـ د )3  الف ـ د) 2  الف ـ ب )1
 است؟ متفاوتدر كدام بيت با بقيه » پسين«تعداد وابستة  -5

  سنگ باشد كه دلش زنده نگردد به نسيم  خاك را زنده كند تربيت باد بهار  )1
  كيست تا به اين پي نتوان برد كه او سائلِ  عام  ةمحتشم زد چو گدايان در دريوز) 2
  ريش چراست همچو من خسته و نالنده و دل  جداستگر نه مرغ چمن از همنفس خويش  )3
  كه ره باديه از خون دلم ناپيداست  محمل آن به كه ازين مرحله بيرون نبرم) 4

   دقيقه 7شنهادي: وقت پي      168تا صفحة  10/ صفحة 18تا  1درس   :2فارسي

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  سيد:خود را بنوي 10گذاري چند از  هدف ،2فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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 در كدام گزينه آمده است؟ ،تعداد ابياتي كه دو نوع نقش تبعي در آن به كار رفته است - 6

  حول بودمست من خود اا چون هر دو يكي  ند پنداشتم عاشق و معشوق دواَ الف) مي

  تو نه معشوقي نه عاشق، مر تو را باري چه شد؟  رفت، رفت اريكميان عاشق و معشوق  گر ب)

  ايم جناب و يا من و تو به هم بر شكسته  اي به سلف پ) مگر كه شير مرا خود خريده

  تو خود حجاب خودي حافظ از ميان برخيز  ت) ميان عاشق و معشوق هيچ حائل نيست

 حسن تو ترا شكل و مرا شيوه دگر كرد  دين حال نبوديمث) هرگز من و تو هر دو ب

  پنج) 4  چهار )3  سه) 2  دو  )1

 يكسان است. ... گزينة  جز بهها  مفهوم ابيات همة گزينه -7

  ز آنكه دانا را سوي نادان بسي مقدار نيست  جز جفا با اهل دانش مر فلك را كار نيست  )1

  خورد از جور فلك صاحب هنر غم مي ليك  گرچه بر ارباب دانش خرمن عالم جوي است ) 2

  كه از زمانه ندارد به دل هزار خراش  يكي ز اهل هنر در زمانه نتوان يافت  )3

  ز واردات فلك از براي اهل جهان   به غير رنج و عناد و جفا نديده است ) 4

 مفهومي دارد؟ تقابلكدام گزينه با عبارت زير  -8

 »كرد. فروخت و مهمانش را پذيرايي مي كرد؛ ساعتش را مي يپدرم دريادل بود؛ در لاتي كار شاهان را م«

  چو كوه روي كشيده است جود او ديوار    ميان بخل و ميان كف گشادة او  )1

  وجود بخل در او همچو معني عنقاست  نشان حرص در او همچو صورت اكسير) 2

  جود با دست قوي بخل با حال ضعيف و  نامداري كز وجود دست جود آراي اوست )3

  بيچاره ز لذتّ كرم محروم است    لدر شيرة جان او بود لذّت بخ) 4

 ابيات كدام گزينه با هم تناسب معنايي دارند؟  -9

  كز ديو و دد ملولم و انسانم آرزوست  الف) دي شيخ با چراغ همي گشت گرد شهر 

  سر خوك شايستة تاج نيست    ب) دد و ديو را ره به معراج نيست

  زان شود گاهي فرشته گاه دد    و بد ج) هست انسان قابل هر نيك

 زنبور گشت ةخوان عسل خان  د) صحبت نيكان ز جهان دور گشت

   ج، د )2    الف، ب )1

  الف، د) 4    ب، ج )3

 ؟است متفاوتمفهوم كدام بيت  -10

  چنگ و رباب است ةكاين گوشه پر از زمزم  در كنج دماغم مطلب جاي نصيحت )1

  ايم سمع نصيحت نيوش را كĤگنده  با مدعي بگوي كه ما را مگوي وعظ ) 2

  تكاين زمانم دامن خاطر به چنگي ديگرس  گو، دمي چنگ از گريبانم بدار اي نصيحت )3

  از راه عقل و معرفتش رهنمون شود  دل برقرار نيست كه گويم نصيحتي) 4
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 ) ۱۲ -  ۱۱عيِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة من أو إلی العربيّة(  
 :   ﴾لمٌ ه عک بِ لا تَقْفُ ما ليسَ ل﴿ -11

 علمي نيست نايست!بدان چه نسبت  ) بر آن1
  ) از چيزي كه بدان آگاهي نداري پيروي مكن!2
  چيزي كه به آن دانشي نيست مباش! هرگز پيروِ) 3
  نيست! علمي بدانچه كه براي تو  ) ايستادگي نكن بر آن4

   »:لمجالات العلميّة المختلفة فأصبحت آثارهم جزءاً مهمّاً من تاريخنا الذّهبيّ!حاول علماؤنا أن يُؤلِّفوا کتباً جديدة في ا« - 12
هاي گوناگون علمي تأليف شود پس آثارشان بخش مهمي از تاريخ  اي در زمينه هاي تازه ) علماي ما كوشيدند كه كتاب1

  طلايي ما شد! 
ي مختلفي تـأليف كننـد تـا آثـار مهمشـان بخشـي       هاي علم هاي جديد را در زمينه ) علماي ما تلاش كردند كه كتاب2

  طلايي از تاريخ ما شود!
هاي علمي مختلف بنويسند پس آثار ايشان جزء مهمي از تاريخ  اي در عرصه ) تلاش دانشمندانمان اين بود كه آثار تازه3

  طلايي ما گرديد!
تأليف نمايند پس آثار آنان بخش مهمي  هاي علمي گوناگون هاي جديدي در زمينه ) دانشمندانمان كوشيدند كه كتاب4

     مان شد! از تاريخ طلايي
 :بما يُناسب النّصّ ) ١٧ - ١٣اِقرأ النّصّ التّالي ثمّ أجب عن الأسئلة ( ■■

مور البسيطة الّتي حالة لصحّة الجسم يمكنهم و قد يجهل البعض وجود الأُ  أفضلالجميع أن يحصلوا على  يحاول
ة الكافية. يعتبر حّ تي لا تعتبر كافية للحصول على الصّ الّ  حيّ مارين و الأكل الصّ ة إلى التّ بالإضاف ،يمكن مراعاتها

و الغضب  (= الإضطراب) خلّص من القلقو لكنّه في الحقيقة يساعد في التّ  ،ل بدعة لا فائدة منهاأمّ التّ  البعض أنّ 
ن، لكن لا يوجد شيء أفضل بوقت مبكر قد يشعر المرء أنّه كبير بالسّ  لنّومم. باو يعمل على تنظيم ضغط الدّ 

ة القلب بشكل حافظ على صحّ يُ ؤمن الجسم بالطّاقة الكافية، و ياعة العاشرة مساء و وم قبل السّ للصّحة من النّ 
  .أيضاً  فسيّ غط النّ عد في تخفيف الضّ و تسا ر وضوحاً ات تجعل الأفكار أكثَ كتابة اليوميّ  .خاصّ 

 حيح:عيّن الصّ  -13
  !الّذي ينام أکثَر يَشعر بالقلق و الحزن أقَلّ  )1
  اليوم! طوالطاقة کافية  المرء يعطالنّوم بوقت مبکر يُ  )2
  صحّة الجسم! يمور سهلة تساعدهم فأُ ب يقومونَ  جميع النّاس )3
  ن الأمراض!م ةالوقايو  الأبدانلصحّة  يالأطعمة المفيدة تکف )4

  دقيقه 8وقت پيشنهادي:   و المعجم 97تا  1هاي  / صفحه 7تا پايان درس  1كل مباحث كتاب درسي / درس   :2عربي

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،2عربي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟ گذاري هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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 :لفراغ حسب النّصا إملأ!». القلب صحّة علی حماية )ساعدت /يساعد ( «...... -14
  أمُّلالتّ  )4    يالنّوم الکاف )3  وضوح الأفکار )2  کتابة اليوميّات )1

 :هو من النّص المفهوم المُستنتج -15
  اً!جسم صحيّ الالأفکار الصّحيحة تجعل  )1
  !هالبسيطة لصحّتمور نسی الأُ ي أن لا علی کلّ منّا )2
  !يُعمل لصحّة الجسمء يشأهمّ  لأنّه مبکراً  النّوميُنصح ب )3
 !ةحياال يتساعدک ف الرّياضيّة مارينالأطعمة المفيدة و التّ  )4
 ) ّ١٧و  ١٦عيِّن الصّحيح في المحلّ الإعرابيّ و التّحليل الصّرفي(  

 »:أفضل« - 16
   ؛ علی أفضل: جارّ و مجرورر/ مجرور بحرف الج» تَفضيل«مأخوذ من مصدر  - اسم  )1
  صفة و موصوفها: حالة/ نکرة  - (علی وزن: أفعَل)  اسم تفضيل -  مذکّر )2
  / مجرور بحرف الجر(فعله الماضي: فضُلَ)  اسم تفضيل - مفرد  )3
 صفة؛ أفضل حالة: صفة و موصوفمعرفة /  -  مفرد مذکّر )4

 »:يحاول« -17
  : الجميعه؛ مفعولفعل و فاعل/  معلوم - للغائب  - مضارع فعل  )1
  فاعله: الجميع/ مزيد ثلاثي (مصدره علی وزن: تَفاعُل)  - للغائب  - فعل  )2
  فاعله: الجميع؛ الجملة فعليّة/  (حروفه الأصليّة: ح و ل)مزيد ثلاثی  -  فعل مضارع )3
  ةفعل و فاعله محذوف؛ الجملة فعليّ /  مجهول - (ماضيه: حاوَل؛ مصدره: مُحاوَلَة)  يمزيد ثلاث )4

  )٢٠ - ١٨عيِّن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية ( ■■
  مِن حيث المعنی: الخطأعيّن  -18

  يحکم االله بيننا لأنّکم صبرتمُ! = ﴾ فاصبروا حتّی يَحکُم االله بيننا ﴿ )1
  عليهم أن يعبدوا ربّ الکعبة الشّريفة! = ﴾ فليعبدوا ربّ هذا البَيت ﴿ )2
  مَرمی فريق السّعادة ما کان محبوباً عندهم!حارسُ  ! =سّعادةلم يُعجبهم حارس مَرمی فريق ال )3
  ستقيم!مُ الراط صّ التبعيّة الشّيطان تمنع هدايتکم إلی  ! =ستقيمراط المُ لا تتّبعوا الشّيطان لِتهتدوا إلی الصّ  )4

 :ما فيه اسم التّفضيل عيّن -19
 !إنّ االله يَنهی النّاس عن السُّخريّة من الآخرين )1
 !الممرّضات في المُستشفی أبيض لون ألبسة )2
 إجعلني في أعين النّاس کبيراً دائماً! !اللّهمّ  )3
  !إنّ العاقل من أخلصَ الله في حياته )4

 :نکرةاسم المبالغة  عيِّن -20
  ﴾ إنَّ ربّک هو الخَلاّق العَليم ﴿ )1
 ﴾ لا علمَ لَنا إنَّک أنتَ علاّم الغيوب ﴿ )2
  ﴾ شکورإنَّ في ذلک لآيات لکلّ صبّار  ﴿ )3
  ﴾ قُل إنّما أنا مُنذر و ما مِن إله إلاّ االله الواحِد القهّار ﴿ )4
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  ؟يستتضاد از معناي فلاح و خوشبختي از سوي مكاتب بشري در طول تاريخ چمخاستگاه بيان تعاريف مختلف و گاه  -21
  ارش در راستاي رسيدن به هدف زندگيچنين از اراده و اختي مندي دائمي بشر از قدرت تعقل و تفكرش و هم بهره) 1
  اي كه بتواند پاسخگوي نيازهايش باشد و سعادتش را تضمين كند. برنامه داشتناحتياج دائمي بشر به ) 2
  هاي برتر و والاتر عدم انحصار احتياجات بشر به نيازهاي طبيعي و غريزي و انديشيدن در افق) 3
  اش هاي كوچك و بزرگ در طول زندگيوآرزها در برآوردن آمال و  سعي و تلاش انسان) 4
كنند و آنگاه كه از شيوه و چگونگي پاسخ به  را تحت نظر قرار داده و كنترل مي كه ساير قوانين  استكدام دسته از احكام و مقررات اسلام  -22

  ؟مدنظر هستندآيد، كدام دسته از قوانين  نيازهاي انسان سخن به ميان مي
  كننده تنظيم –متغير و ثابت ) 2    و ثابت متغير –كننده  تنظيم) 1
  متغير - كننده  تنظيم) 4    كننده تنظيم –متغير ) 3
چـه   ،و خداي متعال در جهت اثبـات نهايـت عجـز غيرالهـي پنـداران قـرآن      رسالت پيامبران چيست راه ايجاد اطمينان براي صدق ادعاي  -23

  ؟پيشنهادي داده است
  »مثله ةٍبسور افأتو« - مت عص) 2    »مثله ةٍبسور افأتو« –اعجاز ) 1
  »يأتوا بمثل هذا القرآن« - عصمت ) 4    »أتوا بمثل هذا القرآني« –اعجاز ) 3
مطابق با آيات قرآن كريم، ارادة شيطان براي كساني كه پندار ايمان به تعاليم الهي را دادند، به چه چيـزي تعلـق گرفتـه اسـت و وظيفـة       -24

  ؟همگاني در برابر نعمت پيامبران الهي چيست
1 (»ضلَّهآمنوا بما اُ« -» ضلالاً بعيداًم أن ينزِلَ إليك«  
  »نزِلَ إليكبما اُآمنوا « - » اغوتأن يتحَاكَموا إلي الطّ«) 2
3 (»ضلَّهالنّ« -» بعيداً ضلالاًم أن ي ليقومبالقسط اس «  
  »ليقوم الناس بالقسط« - » اغوتأن يتحَاكَموا إلي الطّ«) 4
كدام ويژگي را به امام زمان (عج) مستلزم چيست و  ةعقيدپايبندي به عبداالله انصاري فرمودند،  به جابربنپيامبر (ص) ثي كه حدي با توجه به -25

  ؟ذكر كردندآن حضرت  ةدربار
  و پنهان بودن از ديد مردم(عج) طولاني امام زمان غيبت  –سعي و تلاش در راه دين خدا ) 1
  و تشكيل حكومت جهاني(عج) طولاني امام زمان  رعم –سعي و تلاش در راه دين خدا ) 2
  و پنهان بودن از ديد مردم(عج) طولاني امام زمان  غيبت - ايمان و اعتقاد راسخ ) 3
  و تشكيل حكومت جهاني(عج) طولاني امام زمان  عمر - ايمان و اعتقاد راسخ ) 4

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي،اقليت آموزان دانش

  دقيقه 7وقت پيشنهادي:   230تا  1هاي  / صفحه 18تا پايان درس  1كل مباحث كتاب درسي / درس   :2دين و زندگي 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،2دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال پاسخلطفاً قبل از شروع 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  آزمون امروزبراي  10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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 ترتيب در ارتباط با كدام بعد به ،»ت ايشان از تبعيض خبري نبوددر حكوم«و » كرد پيامبر (ص) مردم را به كار تشويق مي«اين حقيقت كه  - 26

  ؟سيرة پيامبر (ص) در رهبري جامعه بود از

  محبت و مدارا با مردم –مبارزه با فقر و محروميت ) 1

  برابريعدالت و تلاش براي برقراري  –مبارزه با فقر و محروميت ) 2

  مدارا با مردممحبت و   - در هدايت مردم سخت كوشي و دلسوزي ) 3

  برابريعدالت و تلاش براي برقراري   - در هدايت مردم  سخت كوشي و دلسوزي) 4

(ص) پيـامبر اكـرم   روش و توجه به سـيره   تسليم و بي، طلب اي راحت مؤمن و فداكار عصر پيامبر اكرم (ص) به جامعه ةتغيير فرهنگ جامع -27

  ؟مسبب چيست

  اد مسلمانان در مسير زمامداري ايشانضعف و سستي مبارزه با شاميان و عدم اتح) 1

  هاي شخصي در احكام ديني بهره ماندن مردم و محققان از يك منبع مهم هدايت و دخالت دادن سليقه بي) 2

  و تفسير و تعليم آيات قرآن مطابق با افكار قدرتمندان(ص) بيت پيامبر  انزواي اهل) 3

  اني آنان در همراه ساختن مردمان هم عصرشان با خودناتواطهار با مشكلات زياد و  ةرو شدن ائم روبه) 4

انسان دورافتاده از  حالنمايد و  مي توصيفكند، چگونه  دين راهنمايي مياحكام شخص متخصصي را كه مردم را در پاداش  ،رسول خدا (ص) -28

  ؟امام خود چگونه است

  ت.مانند حال يتيمي كه پدر از دست داده اس –در بهشت با ما خواهد بود. ) 1

  مانند حال يتيمي كه پدر از دست داده است. - از يك درب بهشت با هم وارد خواهيم شد. ) 2

  تر از حال يتيمي كه پدر را از دست داده است. سخت –از يك درب بهشت با هم وارد خواهيم شد. ) 3

  تر از حال يتيمي كه پدر را از دست داده است. سخت –در بهشت با ما خواهد بود. ) 4

جـز  بهـايي  شـما   هاي همانا براي جان«و حديث علوي » اي فرزند آدم، اين مخلوقات را براي تو آفريدم و تو را براي خودم«قدسي حديث  -29

  ؟عزت استتقويت طرق يك از  كداممؤيد ترتيب  به» بهشت نيست

  توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او – تلاش براي بندگي اوو توجه به عظمت خداوند ) 1

  خويش به بهايي اندكنفروختن  وشناخت ارزش خود  – و تلاش براي بندگي او توجه به عظمت خداوند) 2

  ختن خويش به بهايي اندكوو نفر شناخت ارزش خود –نفروختن خويش به بهايي اندك  و شناخت ارزش خود) 3

  ش براي بندگي اوتلاو توجه به عظمت خداوند  –نفروختن خويش به بهايي اندكو شناخت ارزش خود ) 4

  ؟باشد ميان زن و مرد چه مي ة تفاوتملاك برتري هر كس نزد خداوند متعال چيست و فلسف -30

  هاي انساني اشتراك زن و مرد در هدف و تفاوت در ويژگي –ايمان ) 1

  هاي انساني اشتراك زن و مرد در هدف و تفاوت در ويژگي –تقوا ) 2

  زن و مرد ةدوظايف مختلف نهاده شده بر عه –ايمان ) 3

  زن و مرد ةوظايف مختلف نهاده شده بر عهد - تقوا ) 4
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31- In some language institutes, learners are expected … Farsi in classrooms.      

1) don’t speak  2) not speaking 
3) to not speak  4) not to speak   

32- I think … a good job is extremely important for young people in the society. 
1) get  2) got 
3) have gotten  4) getting 

33- The president giving a speech for a group of university students on the Student’s Day said that we 
can solve our domestic problems on our own and foreign countries don’t have to be … about them.  

1) natural  2) addicted  
3) worried  4) cultural 

34- Minister Of Health believes that the … number of coronavirus patients is less than what the 
social media claims. 

1) actual  2) harmful 
3) preventive  4) rare 

35- It is said that the reduction of nuclear defenses can cause an increase in the … of a nuclear war in 
the future. 

1) habit  2) communication 
3) identity  4) possibility 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

The ability of tiny computing devices to control complex operations has changed the way many tasks 
are performed, ranging from …(36)… research to producing consumer products. Tiny “computers on 
a chip” are used in medical equipment, home appliances, cars and toys. Today, computers are no 
longer a luxury but a  …(37)…  in the business world. …(38)… we go, we find some forms of 
computer, and behind each computer we find what is known in the computer world as a user. In 
…(39)… the world of users, what becomes clear is that no two users are …(40)… in troubleshooting a 
computer problem.     
36- 1) attractive  2) dangerous 3) scientific 4) exciting  
37- 1) necessity  2) event 3) hobby 4) mistake 
38- 1) Later  2) Everywhere 3) After a while 4) Soon  
39- 1) observed  2) to observe 3) observing 4) observes 

40- 1) surprised  2) honest 3) famous 4) similar 

  ر دفترچة سؤالل از شروع هر درس دگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،2زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف مون قبلآز10چند از

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

2زبان انگليسي :/ مباحث كل كتاب 3تا  1/درس 119تا  15هاي  صفحه   دقيقه  8وقت پيشنهادي: 



  10صفحة:   انساني دوازدهماختصاصي   99 تير 27 آزمون -(تعيين سطح) پروژة تابستان
 

 
 

 محاسباتمحل انجام

)2رياضي و آمار (   
  

  
 گزاره هستند؟ ،يك از موارد زير كدام -41

  رود. ب) امير سال آينده به سفر مي    الف) شما متولد چه ماهي هستيد؟

axت) معادلة     عددي گنگ است. 27پ) عدد  b 0 ةداراي ريش b

a

 .است 

  ) ب و پ و ت4  ) پ و ت3  ) ب و ت2  ) الف و پ1

 است؟ نادرستنقيض كدام گزاره داراي ارزش  -42

1 (
x 

3
  است. جذر انحراف معيار ،واريانس) 2    عبارتي گويا نيست. 1

3(  2   پايتخت عراق است. ،) تهران4    عددي مثبت است. 1

 است؟  هاي زير درست ارزش چه تعداد از گزاره -43

  عددي گنگ يا عددي گويا است. 2الف) 

  عددي زوج يا عددي مركب است. 91ب) 

پ)  5 )يا  2 ) 52 32  

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

yاز تساوي -44 a
x

y





2

y)دست آوريم، در كدام گزينه درست استدلال شده است؟ را به yخواهيم  مي 1 ) 1  

1 (

y a
) x

y

)xy y a

)xy y a

)y(x ) a

a
)y

x





  
  
  





21 1
2 1 2
3 2 1
4 2 1

15 2

   2 (

y a
) x

y

)xy x y a

)xy y x a

)y(x ) x a

a x
)y

x





  
  
  





21 1
2 2
3 2
4 2

5 2

   3 (

y a
)x

y

)xy x y a

y a
)xy

x
y a

)y
x





  








 2

21 1
2 2

23

24

   4 (

y a
)x

y

) xy y a

) xy y a

)y( x ) a

a
)y

x





  
   
   



 

21 1
2 2
3 2
4 2

5 2

   

از تابع  (x) س مدت زمان سپري شده در آن بر حسب ساعتپاركينگ براسا ةهزين -45
, x

C(x) x , x

x , x

 
   
   

1 0 2
1 2 12

2 1 12 24
كنـد.   پيـروي مـي   

ساعت در آن سپري كننـد، درآمـد پاركينـگ در آن روز چنـد      17خودرو به مدت  13ساعت و  8خودرو به مدت  12 ،حال اگر در يك روز

 ) .تومان است 100ها معادل yمحورتومان است؟ (هر واحد بر روي 

1 (87500  2 (56300  3 (22500  4 (53700 

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه15وقت پيشنهادي:
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 محاسباتمحل انجام

fاگر  - 46 (x) [x] ،g  تابع ثابت و(f g)( / )  2 5 )gباشد،  1 ]كدام است؟ ( 1(  ، علامت جزء صحيح است.)  [

1 (4  2 (2  3 (3  4 (4  

f)تابع اند. نمودار  در شكل مقابل رسم شده gو  fوابع تنمودار  -47 g)(x)  كدام است؟ 

1 (     2 (       

3 (     4 (     

 چند هزار تومان است؟تقريباً خط فقر برحسب ميانگين در جدول زير  -48

1 (711 

2 (812  

3 (1100  

4 (1020  
  

   آموزش اين متن كدام است؟ ةاست. شاخص پاي 3و درصد كلمات دشوار آن  8ميانگين تعداد كلمات در هر جمله  ،در يك متن ادبي -49

1 (3   2( 5  3( 4  4 (6   

 تقريباً كدام است؟يابي خطي  برون روشبه  96نرخ تورم در ده سال اخير در جدول زير آمده است. تخمين نرخ تورم در سال  -50

1 (/6 8   

2 (8 4/   

3 (10 2/  

4 (8 8/   

  خانوار تعداد اعضاي (هزار تومان)هر خانواده  ةدرآمد ماهيان  خانوارها فراواني
2  4000  3  
3  3400  2  
2  1200  1  
2  2500  2  

x( 86  87  88  89  90  91  92  93  94  95سال (

  y( 4/18 4/25 8/10 4/12 5/21 5/30 5/34 6/15 9/11 9نرخ تورم (



  12حة: صف  انساني دوازدهماختصاصي     99 تير 27آزمون  -(تعيين سطح) پروژة تابستان
 

 )2علوم و فنون ادبي (
  

  
  

 رباعي زير از كيست و به چه مناسبت سروده شده است؟ -51

 كس نيست كه تا بر وطن خود گريد / بر حـال تـباه مـردم بـد گـريــد«

  »اي دو صد شيون بود / امروز يكي نيست كه بر صد گريـد دي بر سر مرده
 مخالفان حكومت   ) عطّار نيشابوري ـ قتل عام2    ) جامي ـ سيل غزنه  1

 الدين كبري ـ قتل عام مردم به دست مغولان  ) نجم4  الدين اسماعيل ـ قتل عام مردم به دست مغولان ) كمال3

  كدام گزينه از لحاظ تاريخ ادبيات درست است؟   -52
  ) در سبك عراقي، قصيده و مثنوي كمرنگ شد و غزل گسترش يافت.1
  العباد نثري ساده دارند. ) طبقات ناصري و مرصاد2
  ف در زمينة تاريخ كليّ ايران نوشته شده است.) تاريخ وصا3
  شود. ) مثنوي مولوي، يك حماسة اجتماعي تلقيّ مي4

 ؟نداردهاي سبك عراقي (زباني، فكري و ادبي) مطابقت  بيت كدام گزينه با ويژگي -53

 ) اي كه از دفتر عقل آيت عشق آموزي / ترسم اين نكته به تحقيق نتاني دانست1

 خون دل آيد به كنار / ورنه با سعي و عمل، باغ جنان اين همه نيست ) دولت آن است كه بي2

  بوي فراز آور و بربط بنواز ) نوبهار آمد و آورد گل تازه فراز / مي خوش3
 ها بود پوشان / رخصت خبث نداد، ارنه حكايت ) پير گلرنگ من اندر حق ازرق4

 را دارد؟ » انوار سهيلي«زبان متن كدام گزينه ويژگي انشاي  -54

انديشـي؟   ام وليكن تو تدبير خلاص من چه كني؟ و حيلة گشـادن ايـن عقـده چگونـه مـي      گويي و اين كار خود كرده ) دمنه گفت: راست مي1
  ام. بار با تو موافق نبوده كليله گفت: من از اول

او مبـالغتي رفـت و بـه ديگـر ناصـحان      شناسم. دمنه گفت: در تقريـب   ) كليله گفت: در اصطناع گاو و افراشتن منزلت وي شير را عاري نمي2
 استخفاف روا داشت تا مستزيد گشتند.

) من چرا بگذاشتم كه بزغالة مرا بز بگيرد تا به دمدمة چنين لافي و افسون چنين گزافي، عنان تهمت از دست من فروگرفت و ديـو عزيمـت   3
 .مرا در شيشه كرد

سزا رود، تا قاصـدان مـن بـه مشـاهدة آن بـر لطـف حـال مصـافات و         ام و اجلالي بتو پيوستم بايد كه ترحيبي تم  ) موش گفت: من چون به4
 استحكام عقد موالات واقف شوند.

  استفاده از الفاظ محاوره در كدام بيت مشهود است؟ -55
  مردان برابر نشمري / كرده قطع اين سخن مقراض لاي لا فتي ) تا كسي را با شه 1
  هاي تو را زدن گر ببيند شوخي چشمك شود / ) از تماشا ديدة نرگس چراغان مي2
  سان مي ز مينا آشكار است) گل نارسته از پيراهن شاخ / ب3
  ) به نوعي آتش گل در گرفته است / كه بلبل رفت و در آب آشيان كرد4

 حذف شده است؟» وجه شبه«در كدام گزينه  - 56

 ) هر نسيمي كه به من بوي خراسان آرد / چون دم عيسي در كالبدم جان آرد1

  قراري چشمة سيماب را ماند ) لبت تا در لطافت لالة سيراب را ماند / دلم در بي2
  ) قد همه دلبران عالم / پيش الف قدت چو نون باد3
  وار گـوهرشناسان راز / دهان جز به لؤلؤ نكردند باز  ) صدف4

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه25وقت پيشنهادي:
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 تر است؟ بيش» تشبيه«در كدام بيت، تعداد  -57

 دنياست بهشت  / دل اگر تيره نباشد همه ) از درون تو بود تيره جهان چون دوزخ1

  ها به ناله درآيند چون جرس (= زنگ) / از درد چون شود به فغان آشنا لبم ) تبخال2
  ) گر هست در دماغ، تو را باد نخوتي / آمادة شكستن خود چون حباب باش3
  ت) دجلة اشك از بهار شوق طغيان كرده است / رازهاي سينه را خاشاك طوفان كرده اس4

 است؟ نرفتهدر معناي مجازي به كار » جهان«در كدام بيت واژة  -58

 ) جهان دل نهاده بدين داستان / همان بخردان نيز و هم راستان1

  ) چنين است فرجام كار جهان / نداند كسي آشكار و نهان2
  تر از من تر از من نه و مدهوش ) افتاده جهاني همه مدهوش تو ليكن / افتاده3
  دوجوش آم رگبار شهر شد خاموش / از آن سپس كه جهاني به جنب ) به يك مسلسل4

 كار رفته است. به » استعاره«، …گزينة  جز بهها،  در همة گزينه -59

  ) چو خورشيد رخشان بگسترد پر / سيه زاغ پرّان فروبرد سر1
  شك باغبان / ور نچيند خود فروريزد ز بار ) گل بخواهد چيد بي2
 شيد / گر تو برداري از دو لاله حجيب (حجاب)) به حجاب اندرون شود خور3

 ) خيز تا بر كلك آن نقّاش جان افشان كنيم / كاين همه نقش عجب در گردش پرگار داشت4

 است؟ نرفتهبه كار » استعاره و كنايه«آراية  يكي از دودر كدام بيت  - 60

  ) خصمان در طعنه باز كردند / در هر دو زبان دراز كردند1
  ليم و رضا بايد زد / اگر از پاي درآرند گنهكاران را) دست در دامن تس2
  ) به كس مگوي كه پايم به سنگ عشق برآمد / كه عيب گيرد و گويد چرا به فرق نپويي3
  ) عرفي همه به است كه هنگام بازيافت / مهري به لب نهد نفس عذرخواه ما4

 به كدام شكل صحيح است؟» تشبيه –كنايه  -تشخيص  -مجاز «هاي  يب توالي ابيات به لحاظ دارا بودن آرايهرتت - 61

  ميرم / كه اين ليلي به هر جانب چو مجنون كشتگان دارد الف) چو فرهاد از غم شيرين ز بهر دوست مي
  پردازم / وز جان به لب رسيده لب بردوزم ب) آن به كه ذخيره از سخن

  ج) تا زدم ساغري ز بوي دلم / مست شد باده، در درون غلتيد
  ست به هم يار و من يكة تنها / اي دل به تو باكي نه كه پاكست حسابتد) شهري ا

  الف  ) د ـ ب ـ ج ـ2    ) الف ـ ج ـ د ـ ب1
  ) الف ـ ب ـ ج ـ د4    ) د ـ ج ـ ب ـ الف3

 هجاهاي كدام گزينه، يكي از اركان عروضي بيت زير است؟ - 62

  »ام ناقه در گل نشيند دنبال محمل چنان زار گريم / كه از گريه به«
  ) ناقه در گل4  ) چنان زار3  ) نشيند2  ) به دنبال1

 ؟نيستندهاي كدام گزينه صحيح  هجايي واژههاي  نشانه - 63

)) بامدادي 1 U )   اي  / نرفته( U U )   نبودن /( U )   نيلوفري /( U )    
) گشا ) گره2 U U )  وفايي  / بي( U )    مپندارم /( U )    يازدهم /( UU )  

)تر  ) معروف3 U )    دلبستگي /( U )    زمرّدي /( U U )  آوايي  / هم( U )    
)) چهارسو 4 U )    خوراكي /( )    پيچيدگي /( U )    نخواستي /( U )    
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 سروده شده است؟» مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن«كدام بيت در وزن  - 64

  ندهي بهر دل يار بده رخ من جام چو گلنار بده / بهر من ار مي خ) ساقي فر1ّ
  ) صبح است و صبوح است بر اين بام برآييم / از ثور گريزيم و به برج قمر آييم2
  ) تا نوبهار رحمتت در تافت اندر باغ جان / يا خار در گل ياوه شد يا جمله گل شد خار من3
  اي كم نزني ز هيچ كس / گرچه ملول گشته) سير نگشت جان من بس مكن و مگو كه بس 4

 وزن مقابل كدام بيت صحيح است؟ - 65

 ) باقي آن گاهي شوم كز خويشتن يابم فنا / مرده اكنونم كه نقش زندگي دارم كفن (فاعلاتن فاعلاتن فاعلن)1

  ام بر كران / بسته به سوداي تو جان برميان (مفتعلن مفتعلن فاعلن) ) از همه عالم شده2
  ن درافكند در جام عشقت / گمان برد كاين عشق كاري است بازي (فعولن فعولن فعولن فعل)) مرا جا3
  ) تو چه سركشي كه خاكم ز جفا به باد دادي / تو چه آتشي كه آبم ز جگر دريغ داري (فعلاتن فعلاتن فعلاتن فعلاتن)4

 است؟ نشدهكدام بيت در وزن دوري سروده  - 66

 است او / بشكن خمار را سر كه سر همه شكست او ) تو بمال گوش بربط كه عظيم كاهل1

  دل ) اي سر مستان اي شه مقبل / مكرم و مشفق پر دل و بي2
  ) همه جمال تو بينم چو چشم باز كنم / همه شراب تو نوشم چو لب فراز كنم3
  ) صبحدمي همچو صبح پردة ظلمت دريد / نيم شبي ناگهان صبح قيامت دميد4

 م گزينه يكسان است؟وزن واژة بيت زير با كدا - 67

 »بحمداالله كه خلقان جمله خفتند / و من بر خالقم بر كار امشب«

  قرار شدست / چشم در چشم خانه چون سيماب ) بنگر آخر كه بي1
  ) گل خندان كه نخندد چه كند / علم از مشك نبندد چه كند2
  چشم هستند ليك / به چشمت نيايند زيرا خسي ) لطيفان خوش3
  ست / كه او را صد هزار انوار باشد تو هر جا شمع مرده) به عاشق ده 4

 است؟ متفاوتبا توجه به قلمرو فكري سبك عراقي مفهوم كدام بيت با ساير ابيات  - 68

  ) تخت بر اجرام نه رخت بر افلاك بر / لايق تخت تو نيست عرصة اين خاكدان1
  كه رهگذر است ) سراي خانة گيتي كه خانة دو در است / در او اساس اقامت منه2
  ) آن كه گويند كه بر آب نهاده است جهان / مشنو اي خواجه كه چون در نگري بر باد است3
  ) به بار نامة دنيا مشو فريفته، كان / نه دولتي است كه بس پايدار خواهد ماند4

 تري دارد؟  بيش با كدام گزينه تناسب» بانگ زد يارش كه بر در كيست آن؟ / گفت بر در هم تويي اي دلستان«بيت  - 69

  ) چو دست بر سر زلفش زنم به تاب رود / ور آشتي طلبم با سرِ عتاب رود1
  كه در اين راه با شتاب رود ) طريق عشق پر آشوب و فتنه است اي دل / بيفتد آن2
  ) گداييِ درِ جانان به سلطنت مفروش / كسي ز ساية اين در، به آفتاب رود3
  حجاب رود كه در اين راه بي برخيز / خوشا كسي) حجاب راه تويي حافظ از ميان 4

 با كدام بيت تناسب دارد؟» ها كسي / شد ريشه ريشه دامنم، از خار استدلال سفر، يك كوچه راه از بي با عقل گشتم هم«مفهوم بيت  -70

  ) از دل شوريده حرف عاقلان جستن خطاست / ربط را كاري به اوراق ز هم پاشيده نيست1
  اش برآرد دود / به دست درد دلي را كه عشق بفشارد گ و ريشه) به جاي خون ز ر2
  اي كه خندان نيست ) شد از گرفتگي عقل، كار بر من سخت / سزاي سنگ بود پسته3
 اند از دار و گير آرزو آزادگان / سرو را بيمي ز خار از دامن برچيده نيست ) فارغ4
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 )2اسي (شنجامعه
  

  
  

  .ودن مشخص نماييداز حيث صحيح يا غلط ب ترتيب بهعبارات زير را  -71

فرهنگي كه از مرزهاي جغرافيايي و قومي عبور كرده و در عرصة جهـاني گسـترش يابـد، فرهنـگ جهـاني اسـت و هـر فرهنگـي ظرفيـت           -

  شدن را دارد. جهاني

رهنگـي اسـت كـه    جويانه نسبت به ديگر اقوام نـدارد، ف  ناظر به قوم و منطقة خاصي است و نگاهي سلطه ، ها و عقايد آن فرهنگي كه ارزش -

  كند. شدن حركت مي سوي جهاني به

  .كشاند، فرهنگ استكبار است آورد و ديگران را به ضعف و ناتواني مي دنبال مي فرهنگي كه تسلط يك قوم، جامعه و گروهي خاص را بر ديگران به - 

  نامد. فق با حق نباشد، مدينة فاسقه ميهاي آن حق باشد، اما هنجارها و رفتارهاي آن موا اي را كه عقايد و ارزش فارابي جامعه -

  ـ ص ـ ص  ) غ ـ غ4  ـ غ  ) ص ـ ص ـ غ3  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص2  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ1

پيشرفت در زمينة دريانوردي و «، »گيري از ابزارهاي فرهنگي و علمي بهره«  ،»هاي دورة نفوذ توسط استعمارگران استفاده از ظرفيت« ترتيب به  -72

 ؟از انواع استعمار هستنديك  هاي كدام ، ويژگي»ف قرار دادن هويت فرهنگي ديگر كشورهاهد«و » اقتصاد صنعتي

  ) استعمار نو ـ استعمار فرانو ـ استعمار قديم ـ استعمار فرانو2  ) استعمار فرانو ـ استعمار نو ـ استعمار نو ـ استعمار فرانو1

  ) استعمار نو ـ استعمار فرانو ـ استعمار قديم ـ استعمار نو4  نو) استعمار فرانو ـ استعمار فرانو ـ استعمار نو ـ استعمار 3

 داشتند؟ موضعي، در برابر اسلام چه »دوران خلافت«و » پس از فتح مكه«، »فتح مكهعصر نبوي تا «هنجارها و رفتارهاي جاهلي در  ،ها ارزش -73

  اي اي و عشيره مناسبات قبيله دهي اقتدار جامعة اسلامي در چارچوب ) مقاومت آشكار ـ پوشش نفاق ـ سازمان1

  اي ـ عبور از مرزهاي جغرافيايي و سياسي جوامع مختلف ـ مقاومت آشكار چوب مناسبات قبيلهردهي اقتدار جامعة اسلامي در چا ) سازمان2

  طور كامل ـ مقاومت آشكار ـ عبور از مرزهاي جغرافيايي و سياسي هاي فرهنگ اسلامي به ) مانع از آشكارشدن ظرفيت3

  طور كامل هاي فرهنگ اسلامي به اي ـ مانع از آشكارشدن ظرفيت اي و عشيره دهي اقتدار جامعة اسلامي در چارچوب مناسبات قبيله ) پوشش نفاق ـ سازمان4

بـا كـدام مـوارد    » نتيجة منطقي سكولاريسم«و » هجدهم و هفدهم سدة دو در روشنگري«، »شناسانة فرهنگ غربويژگي هستي« ترتيب به -74

 تباط دارند؟ار

  اومانيسم –گرايي  حس -) سكولاريسم2  اومانيسم –گرايي  عقل -) سكولاريسم1

  روشنگري -گرايي  حس -) اومانيسم4  روشنگري   –گرايي  عقل -) اومانيسم3

 است؟ نتيجة كدام موارد  ترتيب به» وابستگي اقتصادي به كشورهاي استعمارگر«و » نامتعادل شدن مبادلات تجاري در سطح جهاني« -75

  تداوم انتقال ثروت به طرف كشورهاي غربي  -) انتقال برخي صنايع وابسته به كشورهاي استعمارزده1

  زني در اقتصاد جهاني   از بين رفتن قدرت چانه -) انتقال برخي صنايع وابسته به كشورهاي استعمارزده2

  ر اقتصاد جهاني   زني د از بين رفتن قدرت چانه -) وابستگي اقتصادي كشورهاي استعمارزده3

  تداوم انتقال ثروت به طرف كشورهاي غربي  -) وابستگي اقتصادي كشورهاي استعمارزده4

اعتقاد «، »شوند نفي حق حيات كساني كه در فقر متولد مي«، »نقد ليبراليسم اقتصادي«دربارة  ترتيب بهپردازان  يك از متفكران و نظريه كدام - 76

 اند؟نظراتي ارائه كرده» مخالفت با دخالت دولت در اقتصاد«و  »به عارضي بودن جنگ در جوامع غربي

  ) ريكاردو ـ ماركس ـ كنت ـ مالتوس2  ) ديكنز ـ مالتوس ـ هانتينگتون ـ كنت1

  ) ماركس ـ ريكاردو ـ ديكنز ـ هانتينگتون4 ) ماركس ـ مالتوس ـ كنت ـ ريكاردو3

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه10وقت پيشنهادي:
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و  نادرسـت هاي مربوط به چـالش فقـر و غنـا،     هاي مربوط به بحران اقتصادي و آسيب در ارتباط با آسيب ترتيب بههاي زير  يك از گزينه كدام -77
  درست است؟

داري و  گيرد و فشـارهاي ناشـي از آن متوجـه اصـل نظـام سـرمايه       مجموعة نظام اقتصادي را دربرمي ،هاي مربوط به بحران اقتصادي ) آسيب1
  و غنا، همواره متوجه قشر فقير و ضعيف جامعه است.هاي مربوط به چالش فقر  هاي انباشته است. ـ آسيب سرمايه

هاي مربوط به چـالش   توانند به اقشار ضعيف و محروم و توليدكنندگان خرد، انتقال يابند. ـ آسيب  هاي مربوط به بحران اقتصادي، مي ) آسيب2
  افزايند. خورند و بر دامنة آن مي فقر و غنا، اغلب با بحران اقتصادي پيوند مي

داري منتقـل   توانند بر مقاومت محرومان بيفزايند و بحران را از اقشار ضعيف به اصل نظام سـرمايه  هاي مربوط به بحران اقتصادي، مي ) آسيب3
 هـا حكومـت گيرد و در صورتي كه كنترل نشوند، به فروپاشي  نظام اجتماعي را دربر مي ةهاي مربوط به چالش فقر و غنا مجموع كنند. ـ آسيب 

  انجامند. مي
يابنـد. ـ بـر دامنـة      داران دارند، به اقشار ضعيف و محروم، انتقال مي هايي كه سرمايه هاي مربوط به بحران اقتصادي با استفاده از اهرم ) آسيب4

  شود. دليل پيوند با بحران اقتصادي افزوده مي به ،هاي مربوط به چالش فقر و غنا آسيب
به چه چيزي » افول روشنگري«و » بازگشت نگاه معنوي در فرهنگ غرب«، »ل قرن بيستماصالت بخشيدن به انسان دنيوي در طو« ترتيببه -78

 منجر شد؟

  هاي كاذب ـ شكاكيت و انكار حقيقت ) بحران معرفتي ـ افول بازار معنويت1
  مدرنهاي پست گيري جريان ها و اميدها ـ پساسكولاريسم ـ شكل ) مرگ آرمان2
  گرايي ـ بازگشت به هويت فرهنگي و تاريخي در جوامع غربي ـ عبور از اصول جهان مدرن ) پوچ3
  هاي قدسي توسط مهاجران ساكن كشورهاي غربي ـ ناديده گرفتن وحي و شهود وجوي سنت پرستي ـ جست ) خرافه4

درستي نشان  هاي غرب متجدد با جهان اسلام، به روييفرايند به ضعف كشاندن عزت كشورهاي اسلامي را در زمان نخستين رويا ،كدام نمودار -79
 ؟دهد مي

مرعـوب شـدن رجـال سياسـي جوامـع اسـلامي + ايجـاد         ←هاي دنيوي كشـورهاي غربـي    ) قدرت نظامي و نفوذ سياسي اقتصادي + جاذبه1
  به ضعف كشيدن عزت كشورهاي اسلامي ←شيفتگي به فرهنگ غرب 

تر كشورهاي اسلامي + ضعف استقلال كشورهاي  پذيري بيش آسيب ←عدم حضور فعال عالمان ديني  قدرت نظامي و نفوذ سياسي اقتصادي +) 2
  به ضعف كشيدن عزت كشورهاي اسلامي ←اسلامي 

هـاي   وجـود آمـدن جنـبش    ايجاد شيفتگي بـه فرهنـگ غـرب + بـه     ←) ناتوان باقي ماندن فقاهت و عدالت + عدم حضور فعال عالمان ديني 3
  عف كشيدن عزت كشورهاي اسلاميبه ض ←گرايي  غرب

تر كشورهاي اسلامي + عـدم حضـور    پذيري بيش آسيب ←هاي دنيوي كشورهاي غربي + مرعوب شدن رجال سياسي جوامع اسلامي  ) جاذبه4
  به ضعف كشيدن عزت كشورهاي اسلامي ←فعال عالمان ديني 

هـايي كـه توسـط     چگونه توانستند از موفقيـت حركـت  غربي عمارگر هاي است درست است و دولت ،در رابطه با جنبش عدالتخانهعبارت   كدام -80
  گيري بود، جلوگيري كنند؟ نخستين بيدارگران اسلامي در حال شكل

دنبال تأسيس مجلسي بود كه قوانين عادلانه را تدوين كند و شاه را ملزم سازد تا در چارچوب قوانين عادلانة الهي عمل كند. اين حركت،  ) به1
ساخت و در فقه اجتماعي و سياسي تشيع، اين نوع حاكميت نيز مطلوب و آرماني بـود. ـ    مدار استبداد به مدار عدالت منتقل مي حاكميت را از

  توسط روشنفكران
تنها اصلاح كار يـا رفتـار   آن، داد، يك انقلاب سياسي بود و هدف  ) جنبش عدالتخانه از آن جهت كه ساختار نظام سياسي جامعه را تغيير مي2
  اصي از پادشاه نبود، بلكه اصلاح شيوة زمامداري پادشاه بود. ـ توسط نخبگان كشورهاي غربي و غيرغربيخ
تـر   تنها اصلاح كار يا رفتار خاصي از پادشاه نبود، بلكه اصلاح شيوة زمامداري پادشاه بود و حاكميتي بود كه فسـاد آن از اسـتبداد كـم   آن، ) هدف 3

ان نام مشروطه بر آن نهادند و منظور آنان، مشروط كردن حاكميـت بـه احكـام عادلانـة الهـي بـود. ـ بـه كمـك          بود، به همين جهت عالمان مسلم
  نگاران غربي مستشرقان و تاريخ

 آن، ) به دنبال تأسيس مجلسي بود كه قوانين عادلانه را تدوين كند و شاه را ملزم سازد تا در چارچوب قوانين عادلانة الهي عمل كند و هدف4
  گرا ا اصلاح كار يا رفتار خاصي از پادشاه نبود، بلكه اصلاح شيوة زمامداري پادشاه بود. ـ به كمك منورالفكران غربتنه
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 ازدهميةفلسف
  

  

  
  پردازد؟ ها مي انسان چه زماني در فرايند انديشه به تفكر در اندوخته -81

  ) متحير گشتن از دريافت فلسفي2    ) ايجاد پرسش از يك مواجهة مهم1
  هاي فلسفي هاي مربوط به پرسش بندي پاسخ ) جمع4  هاي تحليلي وجوي داده ) اتمام جست3

 ها چيست؟ تفاوت اساسي فلسفه با ساير دانش -82

  پردازد. ) فلسفه با عمليات فكري به حل مسائل مي2  هاي عمده است. ) فلسفه در موضوعات خاص به دنبال پرسش1
  .كند استفاده ميهاي تجربي، تاريخي، نقلي و ...  از پژوهش ) فلسفه4  پردازد. ترين موضوعات مي ) فلسفه به بنيادي3

 شود؟ علمي، يك فلسفه نيز مطرح ميهاي مختلف  چرا امروزه براي رشته -83

 ) بحث كردن اين علوم در رابطة مسائل بنيادي2    ) ماهيت فلسفي داشتن اين علوم1

  توسعه يافتن دامنة فلسفه) 4    ) تغذية اين علوم از فلسفة اولي3
 ؟نيستها پايبند هستند، كدام گزينه درست  ها نسبت به آن رابطه با عقايدي كه عمدة انساندر  -84

 هاي خود بهره ببرند. ها در قضاوت ) از آن2  ) در بعضي موارد مبناي عقلاني ندارند.1

  شود.  ) براساس همين عقايد حقيقت شناخته و كشف مي4  ) ممكن است در نتيجة عادت به دست آمده باشند.3
 چرا در تمثيل غار فرد ممكن است از روشنايي بپرهيزد؟ -85

 هاي بيجا ) تعصب2    ) دشواري رسيدن به حقيقت1

  ) گرفتاري در مغالطه4    ) حيرت فلسفي3
 كدام مورد زير صحيح است؟ - 86

 ) مكان شروع فلسفه برخلاف ساير علوم، مشخص نيست.1

  ) مكان شروع فلسفه همانند ساير علوم، مشخص نيست.2
  باشد. فلسفه مربوط به دورة شكوفايي تمدن يونان مي ) آغاز3
  ) آثار مكتوب حكايت از شروع فلسفه از سرزمين آتن دارند.4

 كدام مورد از موارد زير دربارة تالس درست است؟ -87

 تالس در طي دوران حيات فكري خود اثري پديد نياورده است.) 1

  دانست. گيري موجودات مي ) او آتش را عنصر اولية شكل2
  توان به افكار او پي برد. هاي فيلسوفان قرن هفتم قبل از ميلاد مي ) از نوشته3
  .هاي تالس دست يابيم راهي وجود ندارد كه به اصل سخنان و انديشه) 4

 است؟» حقيقت واحد بودن جهان«يك از قضاياي زير از مقدمات استدلال پارمنيدس دربارة  كدام -88

 آيد نه از لاوجود. ود به وجود مي) هرگاه چيزي به وجود آيد، از وج1

  آيد يا از لاوجود.   ) هرگاه چيزي به وجود آيد، يا از وجود، به وجود مي2
  آيد و نه از لاوجود. ) اگر چيزي به وجود آيد، نه از وجود، به وجود مي3
  آيد و هم از لاوجود. ) اگر چيزي به وجود آيد، هم از وجود، به وجود مي4

 نا ناميده شدن خودش از طرف مردم چه بود؟ از نظر سقراط علت دا -89

 ) به دنبال دانش حقيقي بودن او2    ) دانايي او به ناداني خودش      1

  ) سخن گفتن او از آيين جديد4      تلاش او براي تفكيك دانايان واقعي از مدعيان) 3
 به اعتقاد سقراط راز پيام سروش معبد دلفي چه بوده است؟ -90

 . گردد ورزي با واقف گشتن آدمي به ناداني خود آغاز مي فلسفه) 2  بيش از ديگران وقوف دارد.) او به ناداني خود 1

  تر است. ) آدمي هرچه داناتر باشد، نادان4  دانند. ) مردم جامعة سقراط معيارهاي دانايي را نمي3

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه25وقت پيشنهادي:
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 ، به چه معناست؟»رسد شكاكيت مطلق به تناقض مي« اين عبارت كه -91

 داند. تواند ادعا كند چيزي را مي كند، نمي ن شك مي) كسي كه در اصل دانست1

  دانند. كنند كه انگار چيزهايي مي ) شكاكان در عمل طوري رفتار مي2
  دانند. ) كساني كه شكاك نيستند، مطلقاً چيزهايي را مي3
  ) بدون معرفت امكان زندگي كردن وجود ندارد.4

   توان گفت؟ در رابطه با اعتبار شناخت حسي چه مي -92

  دهد. ) معتبر است هر چند گاهي در آن خطا رخ مي2   دهد. معتبر است و هيچ خطايي در آن رخ نمي )1
 پذير است. ) معتبر نيست زيرا خطا همواره در آن امكان4   دهد. ) معتبر نيست زيرا گاهي خطا در آن رخ مي3

 توان وجه اشتراك معرفت شهودي و وحياني دانست؟ كدام مورد را مي -93

  ) هر دو هدف هدايت دارند.2    ها عقلي نيست. دوي آن) فهم هر 1
  واسطه است. ها بي ) دريافت هر دوي آن4    .هستند) هر دو نيازمند نبوت 3

 ؟نيستكدام عبارت مطابق نظر پروتاگوراس در باب شناخت واقعيت  -94

 راد ديگر بقبولاند.رود به شرطي كه بتواند آن را به اف ) هر چيزي براي فرد معتقد به آن، حقيقت به شمار مي1

  طور هستند. ) اشيا اگر در حال حاضر به طرز خاصي به نظر من بيايند، اكنون همان2
  تواند نسبت به هر كسي متفاوت باشد. ) حقيقت امري واحد نيست و مي3
  شود. ) حقيقت همان چيزي است كه از طريق حس براي هر كس معلوم مي4

   ؟كند نميكدام گزينه، نظر فارابي را منعكس  -95

 ) شناخت شهودي معتبر نيست.2    ) شناخت وحياني اعتبار دارد.1

  ) شناخت حسي اعتبار دارد.4    ) شناخت عقلي معتبر است.3
 باشد و معناي آن چيست؟ نظر كدام متفكر مي» نسبيت حقيقت«اعتقاد به  - 96

 خص است.) پروتاگوراس ـ معيار حقيقت، حواس هر ش2  ) هراكليتوس ـ حقيقت هيچ معياري ندارد.1

  ) پروتاگوراس ـ عدم وجود حقيقت4  ) هراكليتوس ـ معيار حقيقت، حواس هر شخص است.3
 …توان گفت  با توجه به نظرات دكارت مي -97

 باشد. نطق است كه مربوط به روح مي) تفكر و استدلال توسط قوة 2  ند.و بدن هيچ تعاملي با يكديگر ندارند و مجزا هست نفس) 1

  ) با توقف فعاليت ذهن، فرد ديگر انسان نخواهد بود.4  تنها ماشيني پيچيده است. روح) هر جسمي بدون 3
 است؟ نادرستطبق مكتب حكمت متعاليه، كدام عبارت  -98

  توانند به آن برسند. ) روح انساني آخرين درجة تكاملي است كه موجودات زنده مي1
  ا قطعي كند.تواند كامل شدن او ر ) استعداد انسان براي رسيدن به كمال، نمي2 
 ) انسان براي رسيدن به كمال نياز به انتخاب، ايمان و عمل دارد.3

  شود. اي قانع نمي درجه  روي انسان، ظرفيتي محدود دارد ولي انسان به هيچ ) مراحل تكاملي پيش4 
 است؟ نادرستبا توجه به نظرات افلاطون دربارة معيار فعل اخلاقي كدام گزينه  -99

 ) عملي كه تحت فرمان عقل انجام شود، در جهت سعادت است.2  عتدال ميان سه قوه است.) صفت عدالت نتيجة ا1

  ) معيار فعل اخلاقي همواره تغييرناپذير است.4    ) فعل اخلاقي برابر با فضيلت است.3
 كنند؟ وجو مي فعل اخلاقي را در چه چيزي جست ةگرا ريش فيلسوفان طبيعت - 100

  ) تمايلات فردي4  اطاعت از عقل) 3  ) رفتار طبيعي  2  ) وجدان جامعه1
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 شناسيروان
  

  
  

  

 شوند كه: مي ياي براي كاهش فشار رواني منفي در فرد، زماني فراخوان هاي مقابله روش - 101

 ) فرد بر اساس برداشت اولية خود از موقعيت، احساس خطر كند.2  فرد در رابطه با آن موقعيت نتواند كاري انجام دهد.) 1

  ) فرد از موقعيت اجتناب كرده يا آن را انكار نمايد.4  يرقابل حل ارزيابي كرده باشد.) فرد منبع استرس يا مشكل را غ3
 نتيجة كدام موارد است؟» هاي غيرمنطقي حل اتخاذ راه«و » شناخت موانع احتمالي«ترتيب در فرايند حل مسئله،  به - 102

  ها  ميزان دانش فعلي ـ عدم شناسايي دقيق توانمندي شناخت) 1
  ن فرايند حل مسئله ـ عدم جديت فرد در جريان حل مسئله ) تحت كنترل بود2
  اوليه    ها در جريان حل مسئله ـ عدم شناسايي موقعيت هاي انسان ) محدوديت توانمندي3
  در جريان حل مسئله فرد) شناخت ميزان دانش فعلي ـ عدم درگيري 4

 كدام روش استفاده كنيم؟ چرا؟ بهتر است از» مصاحبة ساختاريافته«و » نامه پرسش«با توجه به شباهت  - 103

  كنند.   طور كامل در مورد خود ابراز نمي نامه ـ زيرا افراد در حين مصاحبه واقعيت را به ) پرسش1
  كند.  نامه ـ زيرا امكان دسترسي به اطلاعات بيشتري را فراهم مي ) پرسش2
  ها استفاده كرد.  نامه توان با اطمينان از نتايج پرسش ) مصاحبة ساختاريافته ـ زيرا نمي3
  كند.  ) مصاحبة ساختاريافته ـ زيرا امكان دسترسي به اطلاعات بيشتري را فراهم مي4

خواهيم كه هرگاه در مقابل خود ساية انساني را مشاهده كرد، گـزارش دهـد؛ در ايـن     از فردي مي ،براي آزمايش در حوزة كاركردهاي توجه - 104
 باشد. مي … ،ستا …مثال، عدم رديابي علامت غايب كه همان 

  ) رد درست ـ عدم گزارش در هنگام ديدن ساية انسان2  ) رد درست ـ عدم گزارش در هنگام ديدن ساية حيوان1
  ) هشدار كاذب ـ عدم گزارش در هنگام ديدن ساية حيوان4  ) هشدار كاذب ـ عدم گزارش در هنگام ديدن ساية انسان3

 گيري هستند؟ ترتيب يادآور كدام سبك تصميم ابيات زير به - 105

  » كار امروز خود اي دوست به فردا مفكن / ترسم اي خواجه كه فردا نه تو باشي و نه من«الف) 
  » ها مر عقل را ياري دهد مشورت ادراك و هشياري دهد / عقل«ب) 

  ) وابسته ـ اجتنابي  4  ) تكانشي ـ اجتنابي  3  ) اجتنابي ـ وابسته  2  ) اجتنابي ـ منطقي 1
ترتيب دورة دوم و سوم زندگي  شناسي نوين، مطالعة تطبيقي داشته باشيم، به دي رشد انسان از ديدگاه اسلام و ديدگاه روانبن اگر بين تقسيم - 106

 رسد؟ شناسان به پايان مي بندي روان انسان از ديدگاه اسلام با كدام اتفاقات در تقسيم

  احساسات  ) شروع به كار ـ توانايي كنترل 2  ) شروع بلوغ جنسي ـ شروع به كار1
  ) پايان دورة دبستان ـ شروع بلوغ جنسي  4  ) بلوغ عقلي ـ استقلال از والدين 3

 است؟ نادرست دجملات و عبارات زير زبان حال يكي از بازماندگان حادثة زلزله است. كدام گزينه در ارتباط با اين فر - 107

كـنم و بارهـا از    زنم. هنگام خواب احساس خفگي مي ه انكار ميتوانم با اين قضيه كنار بيايم و دست ب باورش برايم سخت است. هنوز نمي«
  »ام را از دست بدهم. پرم. زلزلة سال قبل باعث شد تمام اعضاي خانواده خواب مي

  هم خوردن تعادل در زندگي و عدم سازگاري با اوضاع ) به2  ) رويارويي با تغيير ناگهاني در زندگي1
  ) ناتواني كامل و شديد فرد در پيوستار سلامت و بيماري4  ي) تأثير عوامل رواني بر عوامل جسمان3

  خواهد بود؟ تر ضعيفها  شده در كدام گزينه، عملكرد حافظة فرد به نسبت ساير گزينه در يادگيري مطرح - 108
  كند. ي ميبند هاي مختلف ذكر شده، طبقه ) سارا هنگام مطالعة درس تاريخ ادبيات، نكات مربوط به هر شخصيت ادبي را كه در كتاب1
  اش تثبيت شوند. كند تا در حافظه ها را نگاه مي دقت آن ، به هاي كتاب تاريخ خاطر سپردن شكل ) محمد براي به2
  كند. شده را به زبان خودماني براي خود بازگو مي شناسي، مطالب ياد گرفته ) علي براي فهم هر عبارت درس روان3
  آموزد. و برگشت طي كرده و كلمات را با راه رفتن مي صورت رفت  فضايي را به ذهن سپردن كلمات زبان،  ) سمانه هنگام به4

هم در  ،كند و نهايتاً ، براي موفقيت در مسابقات ورزشي مدرسه نيز تلاش ميغول مطالعه براي امتحانات مدرسه استرضا با اينكه سخت مش - 109
دهـد.   هاي خود را به شانس و اقبـال نسـبت مـي    شود؛ اما موفقيت يشود و هم در مسابقات ورزشي موفق به كسب مدال م امتحانات موفق مي

 ؟كند نمييك از عوامل نگرشي دربارة او صدق  كدام

  ) هدفمندي  4  ) اسناد دروني3  ) ارادة قوي 2  ) ناهماهنگي شناختي  1
 ؟نيست پذير امكان  ، با روش مشاهدهموضوعتحقيق در رابطه با كدام  - 110

 اج دريا در يك ساحل مواج ) بررسي واكنش كودكان به امو1

  ها در خصوص ميزان فاصله گرفتن از والدينشان ) بررسي رفتار كودكان در پارك2
  شده   هاي ضبط هنگام وقوع ناگهاني پديدة زلزله از طريق فيلم در) بررسي واكنش كاركنان يك اداره 3
  آموزان در امتحان ) بررسي اثر روش تدريس معلمان بر استرس دانش4

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه10وقت پيشنهادي:



  جمعه صبح
27/4/99  

 

  
  

  ))ممــدهده((  9999ر ماه ر ماه ــتيتي  2727آزمون آزمون 
  (آزمون تعيين سطح)(آزمون تعيين سطح)

 
  
  
  
  
  
  
  

  نام درس
  اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد  دهند. سؤال پاسخ مي 10ي ترازي به چند سؤال از هر  آموزان در هر رده معمولاً دانش

  سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10سؤال از هر شما به چند   4750  5500  6250  7000
   2 4 5 7  فارسي

   2 3 5 7  عربي زبان قرآن
   3 5 6 7  دين و زندگي
   2 3 5 7  زبان انگليسي
    1  2  4  6  رياضي و آمار

    2  5  6  8  اقتصاد
    2  4  5  7  علوم و فنون ادبي

    3  5  6  7  شناسي جامعه
    2  4  6  7  منطق

  

  شمارنده: نام و نام خانوادگي:

  دقيقه 120ويي: گ دت پاسخم 110تعداد سؤال: 
  

  گويي سؤالات و مدت پاسخ ةشمار ،عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد
  

  

  گويي (به دقيقه) مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  گويي وضعيت پاسخ  رديف

  7 120 111  10  )1فارسي (  اجباري  1
  8  130  121  10  )1عربي زبان قرآن (  رياجبا  2
  7  140  131  10  )1دين و زندگي (  اجباري  3
  8  150  141  10  )1زبان انگليسي (  اجباري  4
  15  160  151  10  )1رياضي و آمار (  اجباري  5
  15  170  161  10  اقتصاد   اجباري  6
  25  190  171  20  )1علوم و فنون ادبي (  اجباري  7
  10  200  191 10  )1شناسي ( جامعه  اجباري  8
  25  220  201  20  منطق  اجباري  9

  اختصاصياختصاصيعمومي وعمومي وآزمونآزمون
 انسانيانساني  دوازدهمدوازدهممايشي مايشي گروه آزگروه آز
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 اند؟ در كدام گزينه، تمامي لغات به درستي معنا شده -111

  (نمط: نوع) (آزمند: بسيار مشتاق) (رقعه: كتاب) )1
  (وقب: ميان دو كتف) (مهيب: ترسناك) (لهو: بازي)) 2
  درخت انگور) (كميت: اسب سرخ مايل به سياه)  (معاصي: گناهان) (تاك: )3
  ن سوريه در گذشته) (غنا: نغمه)(دوات: جوهر) (تزار: پادشاها) 4
 در كدام گزينه بيش از يك غلط املايي وجود دارد؟ -112

  وقاهت بر تو چست. جامةآيد و  ملك گفت: سزاواري كه در تعذيب تو مبالغت رود. صفت سفاهت بر تو درست مي )1
  و صلاح حال و فراق وقت در آن ديد. به سمع ملك رسيده است كه چون مار در كار خويش متحير گشت به خدمت غوكي راضي گشت ) 2
  به اوج رفعت مترقيّ شود. محنت و محنت جمال نمايد و رايت رفعت ما بالا گيرد و كار ما از هضيض  خواريمن و تو اميد نداريم كه عزّ دولت به جاي  )3
ام و از هر كسي كه قرضي  گذشته مشغول شده لّ بركتي در كسب من پديد كرده و به عذرجام و خداي عزّ و  به زراعت و امارت مشغول شده) 4

  خواهم.  ام هلالي مي  گرفته
 است؟ آمدهدر كدام گزينه ترتيب،  به» د، گوشوارة عرشزده، اسرارالتوحي ، ارزيابي شتابديوار«پديدآورندگان آثار  -113

  ور، مرتضي آوينيننادر ابراهيمي، نيما يوشيج، محمد بن م )1
  احمد، محمد بن منور، سيدعلي موسوي گرماروديجمال ميرصادقي، جلال آل ) 2
  نادر ابراهيمي، جلال آل احمد، ابوسعيد ابوالخير، مرتضي آويني )3
  جمال ميرصادقي، نيما يوشيج، ابوسعيد ابوالخير، سيدعلي موسوي گرمارودي) 4
 زينه درست است؟در كدام گ» مجاز، تشبيه، استعاره، ايهام، جناس«هاي  ترتيب ابيات به لحاظ داشتن آرايه -114

  زبان لطف توام باز در گمان انداخت  الف) من از وصال تو دل برگرفته بودم ليك 
  كاين دل غمزده، سرگشته، گرفتار كجاست  ب) باز پرسيد زگيسوي شكن در شكنش

  همچو اوراق دلم خون جگر تو بر توست  ساي تو اي جان جهان  سهي سرو سخن ج) بي
  تا به همسايه نگويد كه تو در خانة مايي  ه در بردن و كشتند) شمع را بايد از اين خانه ب

 هم غاليه در دامن زان سنبل پرچينم   هـ) هم سلسله بر گردن زان كاكل پيچانم 

  الف، هـ ، د، ب، ج) 2    د، ج، ب، هـ ، الف )1
  د، هـ ، الف، ج، ب) 4    الف، ج، ب، د، هـ )3
 هر دو آراية مقابل كدام بيت درست است؟ -115

  ـ تشبيه) حسن تعليلاووس كه در باغ نعيم افتادست (طمشكين تو در گلشن فردوس عذار / چيست زلف  )1
  فرياد كه سوهان سبك دست حوادث / شد ساده ز دندانه و هموار نگشتيم (استعاره ـ پارادوكس)) 2
  ه)باده نام و ننگ / گفتا قبول كن سخن و هر چه باد باد (جناس ـ كناي مدده گفتم به باد مي )3
  )تعليل حسنتناسب ـ  شته است آن شوخ به شيريني (ايهامنت روزي بكشد سعدي / فرهاد چنين كُعشق لب شيري) 4

   دقيقه 7وقت پيشنهادي:       162تا صفحة  10/ صفحة 18تا  1درس   :1سيفار

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1 فارسيهاي درس  لگويي به سؤا لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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 :جز بهدر همة ابيات دو فعل حذف شده است؛  - 116

  خواه دارم ام از اين به كه تو نيك من اگر بدم چه باكم كه تويي بدين نكويي / چه نكويي )1

  خور و خوابم / به ابرويت كه من پيوسته چون زلف تو در تابم بي به چشمانت كه تا رفتي ز چشمم) 2

  از بار غم چه غم چو تويي دستگير ما / وز درد دل چه باك چو درمان ما تويي )3

  تر از جاني صد جان به فداي تو  شاهان جهان از جان باشند گداي تو / محبوب) 4

 در كدام بيت، شيوة بلاغي به كار رفته است؟ -117

  گيرند  يديد من آن است كه ياران همه كار / بگذارند و خم طرّة يارمصلحت  )1

  ز ترازوي قضا شكوه نكن / كه ز وزن همه كس خواهد كاست) 2

  ري دولت به سبك روحي ما نيست / هر چند كه چون خواب بر احباب گرانيمابيد )3

  گوش آمد  به گوش هوش نيوش از من و به عشرت كوش / كه اين سخن سحر از هاتفم به) 4

 است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با ساير ابيات  -118

  بگير باده و بر چرخ دل منه كه نماند / نه تاج بر سر كسري نه جام در كف جم )1

  بين دهدت آگاهي كش كه ز سرّ دو جهان / پرتو جام جهان اهمچو جم جرعة م) 2

  دنيوي جمشيد جز حكايت جام از جهان نبرد / زنهار دل مبند بر اسباب )3

  دل در جهان مبند و به مستي سؤال كن / از فيض جام و قصة جمشيد كامگار) 4

 مفهوم بيت زير است؟ فاقدكدام بيت،  -119

 »دست به كاري زنم كه غصه سر آيد    بر سر آنم كه گر ز دست برآيد «

  ت شوي غصه به سر خواهد شدمسكه چو سر  غصه چون دست بر آرد تو به مي دست گراي )1

  م ز غم و غصه برستمدكه سر غصه بري  ش اي دل مي جاني و بخسب ايمن و فارغبك )2

  آيد ايام مستي سر نمي زمان غصه بي  آيد به غير از مي كسي از عهدة غم بر نمي )3

  زنم اين آه خون افشان كه من هر صبح و شامي مي  ) دانم سر آرد غصه را رنگين بر آرد قصه را4

 است؟ متفاوتر ابيات مفهوم كدام بيت با ساي -120

  شود؟ سخت جاني مانع تير قضا كي مي  جا شاهراه ناوك است جوشن داوودي اين )1

  انديشة جستن ز سر تير قضا چيست؟  كماندارت سش اميد خطا نيست چو در) 2

  روان نگشته قضا از سر روان برخيز  اجل نيامده جان را به طاق نسيان نه )3

  سپند از آتش سوزان نجست از فرياد  ثر استا قضا چو دست برآورد ناله بي) 4
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 ) ۱۲۶ - ۱۲۱عيِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة أو المفهوم من أو إلی العربيّة(  
  :»!مِن أفضَل المُواطنين مَن يتعايشُ مع الآخرين تعايشاً سِلميّاً و يحترم کلّ عقيدة و إن کانت مخالفة له« -121

 چهاگر ،گذارد اي احترام مي ديگران دارد و به هر عقيدههمراه  يآميز صلح زندگيين شهروندان است كه ) كسي از بهتر1
  مخالف او باشد!

د هرچند كـه مخـالف   يعقا ةآميز همزيستي كند و به هم وطنان كسي است كه با ديگران به طور مسالمت ) بهترينِ هم2
  احترام بگذارد! ،باشد

 ،گـذارد  د احترام مييعقا ةهمزيستي كرده و به هم يآميز است كه با يكديگر به طور مسالمتوطنان آن  ) از بهترين هم3
  هرچند كه مخالف او باشد!

اي هرچند كـه   كند و به هر عقيده همزيستي مي يآميز وطنان كسي است كه با ديگران به طور مسالمت ) از بهترين هم4
  گذارد! احترام مي ،مخالف او باشد

   »:ها النّاس!ختلفة الّتي يخافُ اب الطّبيّة من قديم الزّمان للوقاية من الأمراض المُ تُستعمل الأعش« -122
هاي گونـاگوني كـه مـردم از آن هـراس دارنـد، اسـتفاده        براي درمان بيماري  ترين دوران ) گياهان دارويي را از قديمي1

  كنند!  مي
  گيرند! اي مختلفي كه مردم از آن هراس دارند، به كار ميه ) از دوران قديم گياهان دارويي را براي پيشگيري از بيماري2
  شوند! ترسند، به كار گرفته مي ) گياهان دارويي از زمان قديم براي پيشگيري از امراض گوناگوني كه مردم از آن مي3
  !ترسند شود كه مردم از آن مي ) از زمان قديم داروهاي گياهي براي پيشگيري از امراض مختلفي استفاده مي4
 :الخطأعيِّن  -123

  كردند، دوري نمودم! نشيني مي من از دوستان بدي كه با من همنت أُجالسهم!: إنّي هجرتُ أصدقاء السّوء الّذين کُ  )1
كننـد كـه از تهيدسـتي رهـايي      مردم باور نمياين برخي از النّاس أن يتخلَّصوا مــن الفقــر!:  هؤلاء لا يُصدِّق بعض )2

  يابند!
هـا را بـه آسـمان     ها گردبادهاي قدرتمندي هستند كه ماهي اينتسحب الأسماک إلــی السّــماء!: هذه أعاصير قويّة  )3

  كشند! مي
گوييم كه مسلمانان را پراكنده كند زيـرا آن   ما سخني نمينحن لا نقول کلاماً يُفرِّق المسلمين لأنّه يضرّ الجميــع!: ) 4

   رساند! به همه ضرر مي

  دقيقه 8وقت پيشنهادي:   و المعجم 98تا  1هاي  / صفحه 8تا پايان درس  1كل مباحث كتاب درسي / درس   :1عربي

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1عربي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10كرد شما در آزمون قبل چند از عمل

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  الصّحيح: عيِّن -124
 ها از آسمان است! برف نوعى از انواع بارش آب: !ماءن السّ من أنواع نُزول الماء م الثَّلجُ نوعٌ  )1
 دارند! گوناگونيكنند و انواع  يم يزندگ هاايها در در يماه: !و لها أنواعٌ مختلفةٌ  البحارالأسماكُ في  شُ يتع )2
 شوند! مي دينا ام بيعج ةديپد آنت راز دانشمندان از شناخ: !اهرةِ العجيبةِ العلماء من معرفة سرِّ تلك الظّ  ئسي )3
  ند!ك يم وزد و جرياني را در آب اقيانوس ايجاد مي يديباد شد: و يَحدثُ تيّارٌ في ماء المُحيط!ريحٌ شديدةٌ  تعصفُ  )4
  !»:كنند هاي عجيبي رشد مي درختاني وجود دارند كه در مكان« -125

  !أشجارٌ قد نمت في الأماکن العجيبةتُوجَد  )1
  !جَد أشجارٌ نمت في أماکن غريبةقد تو  )2
  !الأشجار تنمو هُناک في الأماکن العجيبة )3
  !هناک أشجارٌ تنمو في أماکن غريبة )4
  مفهوم الآية: ناسبيُ  لا ماعيّن  ﴾ تَنبوا كثيراً من الظَّنّ يا أيُّها الّذين آمَنوا إج ﴿ - 126

  !هين، رها كن بدگماني و ضلال /  سرقدم كن چون كه فرمودت تعال) 1
  هر چند به صورت از تو دور افتادم / زنهار مبر ظن كه شدي از يادم!) 2
  !خود خواند اندر حق يار ة/ نام بد گمان باشد هميشه زشت كار) 3
  !يشان جفازظنّ نيكو بر، بر اخوان صفا / گرچه آيد ظاهرا ) 4
  في ضبط حرکات الكلمات: الخطأ عيِّن  -127

  ﴾ رُ الذّنوبَ إلاّ االلهيَغفِ تَغفَروا لِذُنوبِهم و مَن فَاسْ  ﴿ )1
  ﴾ تَظِروا إنّي معَکُم مِن المُنتَظِرينَ إنَّما الغَيب اللهِ فَانْ  ﴿ )2
  سرَی!ينِ عِندَ مُشاهِدَتِهِ إيوان کقَد أَنشِدَ الشّاعِرُ قَصيدَتَ  )3
  وَد اللَّون کانَ يُرسِلُ أخبارَ الغابَةِ للجَميعِ!هذا غُرابٌ أسْ  )4

  )١٣٠ - ١٢٨واب عن الأسئلة التّالية (عيِّن المناسب للج ■■ 
  :ةالحسابيّ  اتالعمليّ  في الخطأ عيّن -128

  !إثنين على تسعون=  عشر خمسة في ثلاثة )1
  !خمسون ناقص عشرين = عشرة ناقص نو أربع )2
  !ثمانية = ثلاثة في ثلاثين ناقص تسعون و ثمانية )3
  != ستّة و ثلاثون علی ثلاثة أربعة زائد عشر سبعة )4
  :فاعله جمع سالمعلاً مزيداً عيّن ف -129

 و السِّلم! يؤدّي الدّلافين دوراً مهمّاً في الحرب )1
 تُحرّکُ البومات رأسها عوضَ تحريک عيونها! )2
 کثيرة مِن الحرب بين إيران و العراق! قد مَضَت أوقات )3
  حاوَل هؤلاء الباحِثون أن يعرفوا دور الحشرات في الطّبيعة! )4
  »:نون الوقاية«فيه  ليسعيِّن ما  -130

  ناداني أبي فقال مسروراً: أفتخر بک يا بُنيّ! )1
  إنّه إلهي و ربّي و يخرجني من الظّلمات إلی النّور! )2
  قلت لمعلّمتي: عيِّني أهمّ الأسئلة الّتي تُطرح في الإمتحان! )3
  لا تحيِّرني هذه الظّاهرة لأنّني کُنت قد طالعت عنها في الکتب! )4
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دام پرسش اساسي است كه رسيدن به پاسخ آن، در عين فراموشي ساير كارها، از بين برندة هرگونه بيم و باك براي انسـان اسـت و در   ك -131

  ؟ها علي (ع)، چرا انسان نبايد خود را سرگرم كارهاي لهو كند كلام امير دل
  ده است.زيرا انسان بيهوده آفريده نش -غايت زندگي انسان در عالم تكوين چيست؟ ) 1
  زيرا انسان بيهوده آفريده نشده است. -تمايز ميان انسان و حيوان در رسيدن به هدف چيست؟ ) 2
  دهد. حكيم است و خداوند كار بيهوده انجام نمي ،چون خالق جهان خلقت -تمايز ميان انسان و حيوان در رسيدن به هدف چيست؟ ) 3
  دهد. حكيم است و خداوند كار بيهوده انجام نمي ،خالق جهان خلقت چون -غايت زندگي انسان در عالم تكوين چيست؟ ) 4
  ؟چرا خداوند شيطان را از درگاه خود طرد كرد و علت ملامتگري انسان، وجود سرماية بيان شده در كدام آية مباركه است -132
  ...» وامةِاللَّو لا اُقسم بالنَّفسِ « - چون فرمان خدا مبني بر سجده بر فرشتگان را اطاعت نكرد. ) 1
  ...»و نفَسٍ و ما سواها « - چون فرمان خدا مبني بر سجده بر فرشتگان را اطاعت نكرد. ) 2
  ...» و نفَسٍ و ما سواها « - زيرا مطيع امر الهي نسبت به سجده بر انسان نشد. ) 3
  ...» اللَّوامةِو لا اُقسم بالنَّفسِ « - زيرا مطيع امر الهي نسبت به سجده بر انسان نشد. ) 4
  ؟چه خواهد بود  باشيم، ثمرة آن ايمان و باور داشته » النّاس نيام فاذا ماتوا انتبهوا«آنگاه كه به فرمايش رسول خدا (ص):  -133
  »لهي الحيوان ةالدار الآخر الدنيا الاّ لهو و لعب و إنّ ةو ما هذه الحيا«) 1
  »من آمن باالله و اليوم الآخر و عمل صالحاً فلا خوف عليهم و لا هم يحزنون«) 2
  »و قالوا ما هي الاّ حياتنا الدنيا نموت و نحياً«) 3
  »و ما لهم بذلك من علمٍ إن هم الاّ يظنّون«) 4
  ؟شوند، چيست ناميده مي» كنندگان تكذيب«مطابق با آيات قرآن كريم، ويژگي كساني كه  -134
  انكار كنندة روز جزا و متجاوز و گناهكار) 1
  گناهكار در تمام عمر بدون ترس از دادگاه قيامت) 2
  آفرينش نخستين انسان هفراموش كنند) 3
  مصرّ بر انجام گناهان بزرگ و مست و مغرور نعمت) 4
  ؟و پاسخ آنان چيستكننده از ظالمين در عالم برزخ كدام است  اولين پرسش ملائك توفي -135
  ما در سرزمين خود تحت فشار و مستضعف بوديم. - چگونه بوديد؟  ]دنيا[شما در ) 1
  شيطان و بزرگان و سرورانمان سبب گمراهي ما شدند. - چگونه بوديد؟  ]دنيا[شما در ) 2
  شدند.شيطان و بزرگان و سرورانمان سبب گمراهي ما  - مگر زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟ ) 3
  ما در سرزمين خود تحت فشار و مستضعف بوديم. - مگر زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟ ) 4

وزه دريافت كنيد.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين ح توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي،اقليت آموزان دانش

  دقيقه 7وقت پيشنهادي:   158تا  1هاي  / صفحه 14تا پايان درس  1كل مباحث كتاب درسي / درس   :1دين و زندگي 

  از شروع هر درس در دفترچة سؤاللگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ست؟گذاري شما براي آزمون امروز چي هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  ؟آيند كنند و به شگفت مي ترتيب، بدكاران اعمال ناشايست خود را انكار مي در طي كدام وقايع به - 136

  مشاهدة گواهي اعضاي بدنشان –ديدن نامة اعمال ) 1

  دن دادگاه عدل الهيبر پا ش –ديدن نامة اعمال ) 2

  مشاهدة گواهي اعضاي بدنشان –حضور شاهدان و گواهان ) 3

  بر پا شدن دادگاه عدل الهي –حضور شاهدان و گواهان ) 4

  ؟گويند با توجه به مضامين آيات قرآن كريم بهشتيان به چه علت خدا را سپاس مي -137

  ترين و زيباترين صورت و قيافه  ردن و زندگي كردن در جواناحساس طراوت و تازگي ك –نشيني با راستگويان و نيكوكاران  هم) 1

  زدودن حزن و اندوه و دور كردن رنج و درماندگي –نشيني با راستگويان و نيكوكاران  هم) 2

  ترين و زيباترين صورت و قيافه احساس طراوت و تازگي كردن و زندگي كردن در جوان –وفاي خدا به وعده و اعطاي جايگاه زيبا ) 3

  زدودن حزن و اندوه و دور كردن رنج و درماندگي - وفاي خدا به وعده و اعطاي جايگاه زيبا ) 4

  ؟يابد ترتيب، افزايش مي آراستگي بهاهميت موارد،   در كدام -138

  حضور در خانواده  -عبادت ) 1

  ها حضور در اجتماعات و معاشرت -عبادت ) 2

  عبادت -ها  حضور در اجتماعات و معاشرت) 3

  ملاقات با دوستان –ت عباد) 4

  ؟دهد كدام گزينه پاسخ درستي به ما ارائه مي» آيا در قرآن كريم دربارة عفاف و پوشيدگي، دستور خاصي وجود دارد؟«اگر بپرسيم:  -139

  زنان وظيفه دارند از نگاه به مردان خودداري كنند و دامان خود را از گناه حفظ نمايند.) 1

  ايد به هنگام حضور نامحرم باشد.استفاده از زينت و زيورآلات نب) 2

  ها را هم بپوشاند. اي تنظيم كنند كه علاوه بر موي سر، گريبان و صورت آن زنان بايد پوشش خود را به گونه) 3

  وظيفة مردان است كه چشم خود را كنترل كنند و دامان خود را از گناه حفظ نمايند.) 4

  ؟اش چيست به سفر برود، تكليف نماز و روزهداري براي امري مباح قبل از ظهر  اگر شخص روزه -140

  تواند روزه را باز كند و نمازش شكسته است. با رسيدن به بيش از هشت فرسخ مي) 1

  اش را تا رسيدن به چهار فرسخ نگه دارد و بعد از آن نيز نمازش كامل است. بايد روزه) 2

  ايش شكسته است.اش را باز كند و نمازه تواند روزه با رسيدن به حد ترخص، مي) 3

  اش كامل است. اگر مجموع مسير رفت و برگشت او بيش از هشت فرسخ باشد، نماز و روزه) 4
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141- A: I don’t know where I have lost my driving licence.     

    B: Don’t worry, I’m sure you … it soon. 
1) will find 2) are going to find 3) should find 4) have found 

142- The number of people at the meeting … last week. 
1) are larger than  2) is larger than  
3) are larger than that of  4) is larger than that of 

143- It’s the teacher’s duty to train the students in a way that they can be able to … their views and interests. 
1) defend  2) contrast 3) surf 4) donate 

144- Policy makers in education should design programs that … students’ sense of responsibility. 
1) collect  2) invent 3) locate 4) develop 

145- I was put in an emergency situation to make a wise decision. Sadly, a lot of … raced through my mind, 
and I couldn’t come up with a reasonable one. 

1) emotions 2) actions 3) knowledge 4) thoughts 
146- A new research shows that group work helps children learn to share things and … to each other. 

1) express  2) relate 3) notice 4) behave 
 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

Passage 1 
There are several reasons why women have a harder time losing weight than men. Some of these reasons 
are purely physical. A 275-pound person walking at two miles per hour burns 6.4 calories per minute, 
while a 150-pound person walking at the same speed burns only 3.5 calories per minute. Thus, men, 
being generally heavier, to begin with, can lose weight faster through exercise than women can. What’s 
more, even if they were the same weight, a man would still burn more calories than a woman doing the 
same amount of exercise. Why? Because a man’s body has a higher ratio of muscle to fat than a 
woman’s, and it takes more energy to push muscle around than fat. This may sound unlikely, but take 
my word for it! The more energy you use, the more calories you burn. So, a dieting exercising man sees 
results a lot sooner than a woman, considers his weight-reduction program more successful, and is more 
likely to stick with it. Men are also more likely to add extra exercise to a weight-loss program. Most 
weight-conscious men can be found working off those extra pounds in gyms and swimming pools, 
while women are likely to head for a more passive program in a diet clinic or at home. 
147- The best title for this passage would be … . 

1) Reasons for Losing Weight 2) Calories and Weight 
3) Exercise for Faster Weight Loss 4) Losing Weight 

148-  According to the techniques of paragraph writing, the function of this paragraph is … .  
1) objection 2) showing by examples 3) comparing 4) emphasizing 

149-  According to the passage, a 188-pound person walking at two miles per hour would burn … calories per 
minute than a 150-pound person doing the exact thing. 

1) less 2) the same 3) half of 4) more 
150- Which of the following can be concluded from the passage? 

1) A man and a woman of the same weight would lose the same amount of weight through exercise. 
2) It takes more effort to move fat compared to muscles. 
3) The more energy you use, the more weight you lose. 
4) A heavier person can lose weight slower than a lighter person. 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

1زبان انگليسي :/ مباحث كل كتاب 4تا  1/درس   119تا  5هاي  صفحه            دقيقه  8وقت پيشنهادي: 
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 محل انجام محاسبات

 )1رياضي و آمار (
  

  

  
yچند عدد صحيح در حدود تعريف عبارت گوياي -151

x x x
  

  4 2 3
1 1 1

4 9 1
 ؟نداردوجود  

1 (3   2 (5   3( 4    4 (6   

xحاصل عبارت تعريف شدة  -152 x x x

x x x x

   


 

2 2
2 2

3 2 2
2 2 4

  كدام است؟همواره  

1 (x

x




2
2   2 (x

x




2 2
1   3 (x

2   4 (2   

xدوم  ةدرج معادلةدر حل به روش مربع كامل كردن  -153 x  2 10 1 x)صورت  به 0 h) k 2 حاصل .درآمده است h k كدام است؟ 

1( 31   2 (25   3 (21   4 (18  

xكسري  ةبزرگتر معادل ةريش -154 x

x x


 


6 1 31  كدام است؟ 3

1 (
1
2   2 (

1
5   3 (1

5   4 (1
2   

fصورت  به fتابع  -155 {( , ),(m, ),( ,m m),(m ,m )}   2 21 2 1 1 2  ؟ نيست fمفروض است. كدام زوج مرتب عضو تابع 1

1 (( , )2 1  2 (( , )1 2  3 (( , )2 1  4 (( , )2 1  
fكه در آن  fضابطة تابع خطي  - 156 ( ) 2  كند، كدام است؟ قطع مي 3ها را در عرض  است و محور عرض 5

1( f (x) x  3  2( f (x) x  4 3  3 (f (x) x 2 3  4 (f (x) x 4 3  

yة رأس سهمي به معادل -157 x ax   2 xبه معادلة يبر روي خط 5   گذرد؟ مي زير اين سهمي از كدام نقطة قرار دارد. 2

1( ( , )1 4  2( ( , )1 5  3 (( , )1 8  4 (( , )1 9  
 است؟» كيفي ترتيبي«كدام متغير زير  -158

 رباغه) مراحل رشد نوزاد قو4  ) طول عمر افراد3  ) وزن افراد2  ) رنگ چشم1

aهاي  اگر ميانگين و واريانس داده -159  6، a  4، a  ,aهاي  برابر باشند، واريانس داده aو  2 a , a , a , a2 3 4  كدام است؟ 5

1( 2  2(  8  3 (4  4 (1  
 اند؟ ترتيب از راست به چپ كدام ها به اي زير، دامنة تغييرات و ميانة داده با توجه به نمودار جعبه - 160

   10و  15) 1
   14و  15) 2
  9و  15) 3
  10و  9) 4

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه15وقت پيشنهادي:
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 محل انجام محاسبات

 اقتصاد
  

  
  

 هاي زير است؟ كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش - 161

  است. …الف) موضوع اصلي علم اقتصاد، 

  جه اسلام به اقتصاد چيست؟هاي تو ب) يكي از علت

  است. …اي به جامعة ديگر  است و از فردي به فرد ديگر، از زماني به زمان ديگر و از جامعه …مفهومي  ،ج) ضروري يا تجملي بودن كالا

  بازيگر كلان در عرصة اقتصاد هستند. …بازيگران خرد و  …د) 

هـاي   ي بين مجموعة دانش و معارف بشري دارد، رشتة اقتصاد در معتبرترين دانشـگاه ) الف) هزينة فرصت، ب) امروزه علم اقتصاد جايگاه والاي1

اي ـ   المللـي و جهـاني يـا منطقـه     هـاي اقتصـادي بـين    عنوان يك رشتة تحصيلي مهم مورد توجه است. ج) مطلق ـ يكسان، د) سازمان  جهان به

 ها ها يا شركت خانواده

هـاي   ها و تأثير عوامـل اقتصـادي بـر همـة جنبـه      ائل اقتصادي در اجتماع و حيات جمعي انسان) الف) هزينة فرصت، ب) اهميت روزافزون مس2

المللـي و جهـاني يـا     هـاي اقتصـادي بـين    زندگي فرد، خانواده و جامعه اعم از اجتماعي، سياسي و فرهنگي، ج) اقتصادي ـ متفاوت، د) سـازمان  

 ها ها يا شركت اي ـ خانواده منطقه

هـاي   ها و تأثير عوامل اقتصـادي بـر همـة جنبـه     اب، ب) اهميت روزافزون مسائل اقتصادي در اجتماع و حيات جمعي انسان) الف) مسئلة انتخ3

هـا، انـواع مؤسسـات     هـا يـا شـركت    زندگي فرد، خانواده و جامعه اعم از اجتماعي، سياسي و فرهنگي، ج) اقتصادي ـ متفاوت، د) افراد، خـانواده  

  ها ـ دولت ريهانتفاعي يا غيرانتفاعي، خي

هـاي   ) الف) مسئلة انتخاب، ب) امروزه علم اقتصاد جايگاه والايي بين مجموعة دانش و معارف بشري دارد، رشتة اقتصاد در معتبرترين دانشگاه4

تفـاعي يـا   هـا، انـواع مؤسسـات ان    هـا يـا شـركت    عنوان يك رشتة تحصيلي مهم مورد توجه است. ج) مطلق ـ يكسان، د) افراد، خـانواده   جهان به

  ها ـ دولت غيرانتفاعي، خيريه

دستگاه و هر يك  750 نفر كارمند و توليد ساليانة 4با  با توجه به اطلاعات ارائه شده در جدول زير، نتيجة عملكرد ساليانة يك بنگاه اقتصادي - 162

300,به ارزش:    ريال، كدام است؟ 000

400, اجارة ماهيانه معادل 1  ريال 000

200, حقوق متوسط ماهيانة هر فرد معادل 2  ريال 000

, مورد نياز ساليانه به ارزش ةخريد مواد اولي 3 ,4 450  ريال 000

 % حقوق ساليانة كارمندان20معادل  هزينة استهلاك ساليانه 4

  

1 (, ,116 798 ,) 2    ريال ضرر يا زيان 000 ,204 230  ريال سود حسابداري 000

3 (, ,161 897 ,) 4  ريال سود حسابداري 000 ,116 897   ريال ضرر يا زيان 000

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه15وقت پيشنهادي:
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{   با توجه به نمودار زير، به ترتيب (از راست به چپ): - 163

  كدام است؟» كمبود عرضه«و  »مازاد عرضه«الف) 
نقطـة  «در كدام موقعيت از » كمبود عرضه«و » مازاد عرضه«ب) 

  قرار دارند؟» تعادلي
  كدام است؟» نقطة تعادلي، قيمت و مقدار«ج) 

به ترتيـب كـدام   » عرضه ـ قيمت «و » تقاضا ـ قيمت «د) منحني 
  است و هر يك در كدام وضعيت است؟

» عرضة تعادلي«و » ضاي تعادليتقا«، »قيمت تعادلي«هـ) مقدار 
  كدام است؟

ـ صعودي و   Sو  D، د) E، ب) مازاد عرضه زير منحني تقاضا و كمبود عرضه روي منحني تقاضا، ج) نقطة  900و  100ـ   300و  900) الف) 1
  500و  200،  500نزولي، هـ) 

ـ صـعودي    Dو  S، د)  Eعرضه روي منحني تقاضا، ج) نقطة  ، ب) مازاد عرضه زير منحني تقاضا و كمبود 100و  900ـ   300و  900) الف) 2
 500و  200،  500و نزولي، هـ) 

ـ نزولي و   Sو  D، د)  D، ب) مازاد عرضه بالاي نقطة تعادلي و كمبود عرضه پايين نقطة تعادلي، ج) نقطة  900و  100ـ   900و  300) الف) 3
  500و  500،  200صعودي، هـ) 

ـ نزولي و   Dو  S، د)  D، ب) مازاد عرضه بالاي نقطة تعادلي و كمبود عرضه پايين نقطة تعادلي، ج) نقطة  100و  900ـ   900و  300) الف) 4
  500و  500،  200صعودي، هـ) 

ميليـارد   150در يك جامعة فرضـي،  » آلات و مواد غذايي و پوشاك ماشين«با توجه به مندرجات جدول زير و همچنين اگر مجموع ارزش اقلام  - 164
 ، كدام است؟»جامعه«در اين » ناخالص داخلي«، ج) توليد »سرانه«، ب) توليد خالص داخلي »مليّ«ريال باشد، در اين صورت؛ الف) توليد خالص 

A ميليون نفر 35  جمعيت كل كشور  
B  ميليارد ريال 44  توليد خارجيان مقيم كشور  

C  2  هزينة استهلاك
  ارزش توليد مردم كشور كه در خارج اقامت دارند. 3

D  1  خدمات ارائه شده
  ارزش توليد خارجيان مقيم كشور 4

E  .ميليارد ريال 45 توليد مردم كشور كه در خارج اقامت دارند  
  

  206، ج) 4000، ب) 175) الف) 2    206، ج) 5000، ب) 176) الف) 1
  205 ، ج)4000، ب) 175) الف) 4    205، ج) 5000، ب) 176) الف) 3

هزار ميليارد ريال بوده است. با گزينش  1875و سال سوم  1700، سال دوم 1500ترتيب سال اول  توليد كل كشوري در سه سال متوالي، به - 165
تغييـر   1710و  1650، 1500ترتيب بـه   به» سال پايه«هاي  توليد كلّ در سه سال مورد نظر بر حسب قيمت» سال پايه«عنوان  سال اول به
 ترتيب (از راست به چپ):  بر اساس اين محاسبات به يافته است.

  در سال دوم و سال سوم در اين جامعه است؟ » پديدة تورم«الف) كدام اعداد مربوط به 
  كدام است؟» سال دوم و سال سوم«ب) افزايش مقدار توليد در 

  چقدر است؟» سال دوم و سال سوم«ها در  ج) افزايش قيمت
  50ـ  165، ج) 150ـ  210، ب) 50ـ  165) الف) 2   165 - 50، ج) 210ـ  150،ب) 165ـ  50) الف) 1
   50 - 165، ج) 210ـ  150، ب) 50ـ  165) الف) 4  165 -50، ج) 150ـ  210، ب) 165ـ  50) الف) 3
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 كنندة جاهاي خالي عبارات زير است؟ ترتيب تكميل موارد كدام گزينه به -166

      … -3ها به يكديگر و  ها و تبديل آن تعيين و محاسبة قيمت -2هاي مبادلاتي،  يش هزينهافزا -1الف) مشكلات تهاتر عبارت است از: 
  رونق گيرد. …هايي از قبيل  ب) انتخاب برخي از فلزات مانند طلا و نقره موجب شد فعاليت

  بود. …ها  ها بودند و پشتوانة آن در واقع نخستين اسكناس …ج) 
 در اقتصاد شكل بگيرد. …ن باعث شد د) ايجاد چك و استقبال مردم از آ

  ها، ج) كالاهاي پرطرفدار در هر منطقه ـ طلا و نقره موجود در خود پول، د) نقدينگي ) الف) محدود بودن كالاهاي در دسترس بشر، ب) صرافي1
  شده در نزد صرافان و بازرگانان، د) نقدينگيها، ج) رسيدها ـ طلا و نقرة نگهداري  انداز و حفظ ارزش و انتقال آن به آينده ، ب) صرافي ) الف) پس2
انداز و حفظ ارزش و انتقال آن به آينده، ب) دريانوردي و حمل و نقل، ج) رسـيدها ـ طـلا و نقـرة نگهـداري شـده نـزد صـرافان و          ) الف) پس3

  بازرگانان، د) شبه پول
دريانوردي و حمل و نقل، ج) كالاهاي پرطرفـدار در هـر منطقـه ـ     ) الف) مناسب نبودن اين نوع وسيلة پرداخت در مبادلات با حجم زياد، ب) 4

  طلا و نقره موجود در خود پول، د) شبه پول
  در سه كشور مختلف است. با توجه به اطلاعات ارائه شده: » هاي توسعه شاخص«جدول زير مبين  - 167

  ن هماهنگي وجود ندارد؟هماهنگ است و در كدام كشور اي» توسعه«با شاخص » رشد«الف) در كدام كشور، شاخص 
ترتيب از راست به چپ  به» نروژ«سرانه در » توليد ناخالص داخلي«و » موزامبيك«، اميد به زندگي در »چين«ب) نرخ مرگ و مير نوزادان در 

  كدام است؟

رديف
ها شاخص

 ها كشور

  نرخ مرگ و مير نوزادان
 (در هر هزار تولد)

اميد به زندگي 
 (سال)

سالان  سوادي بزرگ نرخ با
 (به درصد)

  توليد ناخالص داخلي سرانه
)2011ثابت سال  PPP(به دلار 

 11525 1/95 75 ؟ چين 1

 1070 6/50 ؟ 5/61 موزامبيك 2

 ؟ 100حدود  6/81 3/2 نروژ 3
  

  448,62 – 1/55-9/10) الف) موزامبيك ـ چين ب) 2  490,31ـ  9/30ـ  20) الف) موزامبيك ـ ژاپن ب) 1
 320,38ـ  9/30ـ  22) الف) چين ـ ژاپن ب) 4  490,31ـ  9/40ـ  20موزامبيك ب) ) الف) چين ـ 3

 كند؟ هاي زير است و جاهاي خالي را به درستي تكميل مي كدام گزينه مبين پاسخ صحيح و كامل پرسش عبارات - 168

  باشد؟ الملل در گذشته مي ت بينيك از موانع گسترش تجار هاي مناسب و خطر حملة راهزنان مربوط به كدام ترتيب نبود راه الف) به
  باشد؟ هاي تجارت نمي يك از موارد بيان شده، از عوامل مؤثر در كاهش هزينه ب) كدام

  شود كه ساكنان آن كشور به توليد كالاهاي خاصي بپردازند. در هر كشور سبب مي …و يا  …ج) 
  شده است؟ اي و داخلي تبديل د) چگونه بازرگاني كل اروپا به يك بازرگاني منطقه

  المللي، ج) هزينة توليد ـ ميزان سرمايه، د) انتخاب پول واحد ، ب) ايجاد مقررات مورد قبول بينهاي تجارت هزينههاي تجارت ـ  ) الف) هزينه1
يعي ـ فناوري،  ، ج) امكانات طب15، ب) انقلاب دريانوردي ايرانيان در قرن ها ناامني و ضعف دولت ،هاي تجارت ـ موانع قانوني  ) الف) هزينه2

  المللي د) تقسيم كار بين
ها، ب) پيدايش صنعت بخار، ج) هزينة توليد ـ ميزان سرمايه،   ناامني و ضعف دولتموانع قانوني، ها ـ   ناامني و ضعف دولتموانع قانوني، ) الف) 3

  د) تشكيل اتحادية اقتصادي
 ها، ج) امكانات طبيعـي ـ فنـاوري،    ، ب) وجود امنيت كامل در سرزمينها ناامني و ضعف دولتموانع قانوني، هاي تجارت ـ   ) الف) هزينه4

  د) انتخاب پول واحد
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 ها: سال است. براساس اين داده اطلاعات مندرج در جدول زير، بيانگر چگونگي توزيع درآمد مربوط به كشوري در طول يك - 169

  ترتيب چند درصد است؟ هاي دوم، چهارم و هفتم به الف) سهم دهك
  دهد؟ عيت توزيع درآمد چه عددي را نشان ميب) شاخص وض

  ج) در اين رابطه كدام عبارت، درست است؟
  وضعيت توزيع درآمد در يك كشور

  سهم هر گروه (به درصد)  هاي درآمدي گروه
  2  دهك اول
  ؟  دهك دوم
  6  دهك سوم
  ؟  دهك چهارم
  5/9  دهك پنجم
  11  دهك ششم
  ؟  دهك هفتم
  12  دهك هشتم
  15  دهك نهم
  23  دهك دهم

  گيرد. % پايين جامعه تعلق مي50% درآمد ملي به 30% پر درآمد جامعه و 50% درآمد ملي به 70، ج) 11) الف) سه ـ هفت ـ يازده و نيم، ب) 1
% ديگـر جامعـه تعلـق    70% درآمـد ملـي بـه    50% پـر درآمـد جامعـه و    30% درآمد ملي به 50، ج) 11) الف) سه و نيم ـ شش ـ دوازده، ب)   2

  گيرد. مي
% ديگـر جامعـه تعلـق    70% درآمـد ملـي بـه    50% پر درآمد جامعه و 30% درآمد ملي به 50، ج) 5/11) الف) چهار ـ شش ـ يازده و نيم، ب)   3

  گيرد. مي
 % پـايين جامعـه تعلـق   50% درآمـد ملـي بـه    30% پر درآمـد جامعـه و   50% درآمد ملي به 70، ج) 5/11) الف) چهار و نيم ـ هفت ـ ده، ب)   4

  گيرد. مي
  با فرض جدول مالياتي زير:  -170

  اي چند ريال است؟ ميليون ريال درآمد دارد، براساس نرخ تصاعدي طبقه 85اي كه در ماه  توليدكننده» ماليات ماهانة«الف) ميزان 
  ب) ميزان ماندة خالص ماهانة او براساس نرخ تصاعدي چند ريال است؟

  

A  ماليات«معاف از » ميليون ريال 15«درآمدهاي تا«  
B  درصد 10با نرخ » ميليون ريال 25«درآمدهاي تا 

C  درصد 15با نرخ » ميليون ريال 35«درآمدهاي تا 

D  درصد 18با نرخ » ميليون ريال 65«درآمدهاي تا 

E درصد 24با نرخ » ميليون ريال 65«تر از  درآمدهاي تا و بيش  
  

,) الف) 1 ,16 500 ,، ب) 000 ,68 500 ,) الف) 2  000 ,20 400 ,، ب) 000 ,68 500 000  
,) الف) 3 ,20 400 ,، ب) 000 ,64 600 ,) الف) 4  000 ,16 500 ,، ب) 000 ,64 600 000  
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 )1علوم و فنون ادبي (
  

  
  

  به شكل تاريخي به كار رفته است؟» را«در كدام گزينه حرف  - 171
  عهدي كه تحمل نكند بار جفا را ) قيمت عشق نداند قدم صدق ندارد / سست1

  ) از سر زلف عروسان چمن دست بدارد / به سر زلف تو گر دست رسد باد صبا را2
  لم صنع خدا رابيند و عارف ق نظران بر ورق صورت خوبان / خط همي ) چشم كوته3

  سروپا را صفت پيش وجودت / كه سراپاي بسوزند من بي كندم شمع ) آرزو مي4

  ها يكسان است؟ نوع ادبي در كدام بيت - 172

  فريب / گفتا كه آب چشمة حيوان دهان توست بخش دل الف) چون خضر ديد آن لب جان

  آزماي / ز بالاي اسب اندر آمد به پاي ب) بشد هوش از آن مرد رزم

  كشد هر كركسي اجزات را هر جانبي / چون نه مرداري تو بلكه باز جاناني، چرا؟ ج) مي

  آزار را خون و مال / كه از مرغ بد كنده به پرّ و بال د) بخور مردم

  ) الف ـ ج4  ) ج ـ د3  ) ب ـ د2  ) الف ـ ب1

 ام اثر زبان فارسي ميانه از بين رفته است؟ اند، كدام منظومه اصل پارتي دارد و اصل كد گانة زبان فارسي كدام ترتيب ادوار سه به - 173

 ) فارسي باستان، فارسي ميانه، فارسي پهلوي ـ درخت آسوريك ـ كليله و دمنه1

  ) فارسي باستان، فارسي ميانه، فارسي دري ـ درخت آسوريك ـ هزار و يك شب2

  ) فارسي پهلوي، فارسي دري، فارسي نو ـ يادگار زريران ـ كليله و دمنه3
  ي پهلوي، فارسي ميانه، فارسي دري ـ يادگار زريران ـ هزار و يك شب) فارس4

 اند. نوشته شده …به دستور » تاريخ بلعمي«و  …توسط » ترجمة تفسير طبري«كتاب  - 174

  ) محمد بن جرير طبري ـ منصور بن نوح ساماني2  ) محمد بن جرير طبري ـ ابوعلي بلعمي1

  اي از دانشمندان آن زمان ـ منصور بن نوح ساماني ) عده4  ي بلعمياي از دانشمندان آن زمان ـ ابوعل ) عده3
 عبارت زير مربوط به كدام نوع نثر است و نخستين نمونة اين سبك در چه قرني نوشته شده است؟ - 175

دم كـه در  بعد از تأمل اين معني، مصلحت آن دي ـ …سفتم  كردم و سنگ سراچة دل به الماس آبِ ديده مي يك شب تأمل ايام گذشته مي«

به عـزّت  «گفتا:  …تا يكي از دوستان كه در كجاوه انيس من بودي و در حجره جليس  …نشيمن عزلت نشينم و دامن از صحبت فراچينم 

خلاف راه صواب است و نقض راي  …آزردن دوستان  …كه سخن گفته شود كه  عظيم و صحبت قديم كه دم برنيارم و قدم برندارم، مگر آن

  »اولوالالباب.

  ) نثر مصنوع ـ قرن پنجم2    ) نثر موزون ـ قرن پنجم1

 ) نثر مصنوع ـ قرن ششم4    ) نثر موزون ـ قرن ششم3

  ؟نيستهاي عمدة سبك خراساني  معشوق شاعر در كدام بيت، مطابق با ويژگي - 176
  ) گرفت خواهم زلفين عنبرين تو را / به بوسه نقش كنم برگ ياسمين تو را1

  د كجاييد؟ / معشوق همينجاست بياييد بياييد) اي قوم به حج رفته كجايي2
  ي ز صنميست و نيكو ) هميشه سرو و صنم خصم او شدند كه او / ز سرو قامت برده3

  ) شدم فتنه بر غمزگانش بلي / شود فتنه مردم چو بيند فتن4

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه25:وقت پيشنهادي
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 هاي كدام گزينه يكسان است؟ تعداد هجا در مصراع - 177

  الف) بـا دلارامي مــرا خــاطر خــوش است 
  ) دلم خون شد از غصه ساقــي كجـايــيب

  پ) خلوت گزيده را به تماشا چه حاجت است
  ت) لطــف الــهي بكنــد كـــار خــويــش

  ) ت ـ الف4  ) پ ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) الف ـ ب1
 با كدام مصراع يكسان است؟» اي مگر تو را غولي غمگين ز چه«نظم هجاهاي مصراع  - 178

  ن چنگ نشاط ساز نو يابد) آ2    ) بر غير خدا حسد نيارد1
  ) اين روضة دولت را اين تخت و سعادت را4    ) كنار خويش دريا كردم از اشك3

  ؟نيست» مصوت + صامت«حروف قافيه در كدام گزينه  - 179
  ) آن شب قدري كه گويند اهل خلوت امشب است / يا رب اين تأثير دولت از كدامين كوكب است1
  خوان و صراحي در دست چاك و غزل و مست / پيرهن لب ) زلف آشفته و خوي كرده و خندان2
  ) تويي كه بر سر خوبان كشوري چون تاج / سزد اگر همة دلبران دهندت باج3
  ) اگر به مذهب تو خون عاشق است مباح / صلاح ما همه آن است كان تو راست صلاح4

 ؟قافيه در كدام بيت صحيح است - 180

  هاست شتي غرق اين گردابكه ك ) گفت كلّ عمرت اي نحوي فناست / ز آن1
  ) گر به تازي گويد او ور پارسي / گوش و هوشي كو كه در فهمش رسي2
  ) صورت صدقش از دريچة فضل / ديده فاروق را به علم و به عدل3
 ) بنگر اين كشتي خلقان غرق عشق / اژدهايي گشت گويي حلق عشق4

 است؟ نادرستخطّ عروضي كدام گزينه  - 181

  از پيكار: چ كرَدي با كُلوخنَداز پِيكاراند ) چو كردي با كلوخ1
 ) سر خود را به ناداني شكستي: سرِ خُد را بِ ناداني شكسَتي2

  ) چو تير انداختي در روي دشمن: چ تيرانداختي در رويِ دشمن 3
  ) حذر كن كاندر آماجش نشستي: حذرَ كنُ كنَدراماجش نشسَتي4

U«هجاهاي تقطيع شدة  - 182 / U / U / U       «علايم هجايي كدام بيت است؟ 

  بان دارد / بهار عارضش خطي به خون ارغوان دارد ) بتي دارم كه گرد گلُ ز سنبل سايه1
  پرست / به فرمان ايزد پرستد صنم ) عقوبت محال است اگر بت2
  آموزي / ترسم اين نكته به تحقيق نتاني دانست كه از دفتر عقل آيت عشق   ) اي3
  جاه و محل / مگر به خالق و دادار خلق عز و جل ،دارم از اين پس ز خلق) طمع ن4

 آرايي يك صامت كاملاً مشهود است. ، واج…گزينة  جز بهها  در همة گزينه - 183

 ) بر او راست خم كرد و چپ كرد راست / خروش از خم چرخ چاچي بخاست1

  ) شجاع غضنفر وصي نبي / نهنگ يم قدرت حق علي2
  تو آن نفسم رود ز سر / كاين سر پرهوس شود خاك درِ سراي تو ) شور شراب عشق3
  فزاي روي جانان ) به زير پردة هر ذره پنهان / جمال جان4

 ، آراية سجع وجود دارد.…گزينة  جز بهها  در همة گزينه - 184

  ) دوستي را كه به عمري فرا چنگ آرند نشايد كه به يك دم بيازارند.1
  خوردن كار خردمندان نيست. د چراغ بيهودهبردن و دو ) مغز دماغ بيهوده2
  آميز. انگيز است و طيبت) غالب گفتار سعدي طرب3
  ) آن روزم كه تو ديدي غم ناني داشتم و امروز تشويش جهاني.4
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 ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ نوع سجع عبارات زير به - 185

 احمق را ستايش خوش آيد، چون لاشه كه در كعبش دمي فربه نمايد. -

  فراغت با فاقه نپيوندد و جمعيت در تنگدستي صورت نبندد. -
 اين دلق موسي است مرقع و آن ريش فرعون مرصع. -

 اركان دولت بپسنديدند و برادران به جان برنجيدند. -

 طالب علم عزيز است و طالب مال ذليل. -

 طرف ـ متوازي) متوازي ـ مطرف ـ متوازن ـ م2  ) مطرف ـ مطرف ـ متوازي ـ مطرف ـ متوازن1

  ) مطرف ـ متوازن ـ متوازي ـ مطرف ـ متوازي4  ) متوازي ـ مطرف ـ متوازي ـ مطرف ـ مطرف3
 ؟به كار رفته است» ترصيع«در كدام بيت، آراية  - 186

 ها را آوردي و ننوشتي برات مطلب ما را / به خود كردي دراز آخر زبان دود دل ) خط1

  ي / نتوان شبه تو گفتن كه تو در وهم نيايي) نتوان وصف تو گفتن، كه تو در فهم نگنج2
 ) هم حركاتش متناسب به هم / هم خطواتش متقارب به هم3

  داني؟ داني / تو در آسايشي، تيمار بيماري چه مي ) تو در خواب خوشي، احوال بيماران چه مي4
 است؟ همسانجناس  فاقد كدام بيت - 187

  داد  كرمش داد من مسكين ) وان كه گيسوي تو را رسم تطاول آموخت / هم تواند1
  ) عشق شوري در نهاد ما نهاد / جان ما در بوتة سودا نهاد2
  ) چشم دارم ز لب لعل تو من اي ساقي / كه براتم به لب چشمة كوثر نكني3
  ) يا دل به ما دهي چو دل ما به دست تو است / يا مهر خويشتن ز دل ما به در بري4

  .هستند صحيح …يت ب جز بههاي مقابل تمام ابيات  آرايه - 188

  ) گر نداري سر عشاّق و نداني ره عشق / سر خود گير و ره عشق به رهوار سپار (اشتقاق ـ تكرار)1
  ) چشمم ز دوري تو دور از تو خون فشاند / دور فلك مبادا كاين شربتت چشاند (جناس همسان ـ جناس ناهمسان)2
  كنند (تكرار ـ سجع) كنند مستان سلامت مي ز جامت مي كنند / مستي كنند جان را غلامت مي ) رندان سلامت مي3
  جناس)  آرايي ـ ) دست بردار ز سوداگري و بوالهوسي / دست عشاق سوي دوست دراز است هنوز (واج4

 يكسان است. ……بيت  استثناي بهارتباط تصويري همة ابيات  - 189

  ) آرامگه دل خم مويت ديدم / بينايي ديده خاك كويت ديدم 1
  قرار تو باد / كه تاب و حلقة او منزل قرار من است همه در زلف بي ) قرار من2
 هاي عزيز است به هم بر مزنش  گشايي كن از آن زلف سياه / جاي دل به ادب نافه )3

 ) سلسلة موي دوست حلقة دام بلاست / هركه درين حلقه نيست فارغ از اين ماجراست4

 است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات،  - 190

 ) چه خوش است در فراقت همه عمر صبر كردن / كه مگر گشاده گردد درِ دولت وصالي1

  دست كن كه به اميد راحتش / واجب بود كه صبر كني بر جراحتش  ) ياري به2
  ) پس از چندين شكيبايي شبي يارب توان ديدن / كه شمع ديده افروزيم در محراب ابرويت3
  نيست / دستگاه صبر و پاياب شكيباييم نيست ) با فراقت چند سازم برگ تنهاييم4
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 )1( شناسيجامعه
  

  
  

 است؟  مربوط به كدام بخش از جدول ترتيببههريك از موارد زير  - 191

  نمره دادن استاد      -
  رعايت حيا  -
  دادنسلام جواب  -
  نظافت جسم و نشاط روح ناشي از وضو -
  ج  ـ الف ـ ج ـ ) ب4  ج  ـ الف ـ ب ـ ) ب3  الف  ـ ب ـ ج ـ ) ب2  الف  ـ ج ـ ب ـ ) ج1

  مورد قبول افراد جامعه است؟ ،يك مورد توجه و پذيرش همگان و كدام ، مطلوب وهاي اجتماعي يك از پديده كدام ترتيب به - 192
  ) ارزش اجتماعي ـ هنجار اجتماعي2  ) هنجار اجتماعي ـ ارزش اجتماعي1
  رد ـ هنجار اجتماعي  هاي اجتماعي خ ) پديده4  هاي اجتماعي كلان ـ ارزش اجتماعي ) پديده3

 ؟است »خرد، كلان، عيني و ذهني«هاي اجتماعي  ، بيانگر پديدهترتيب بههاي زير،  يك از گزينه كدام - 193

  ها آرمان -هاي مسكوني ساختمان -نظام اقتصادي -) نماز خواندن2  فردي كنش -هديه دادن -عدالت اجتماعي -) كشور1
  اعتقاد به خدا -هاي اجتماعي ارزش -عقايد -) نظام ديني4  مدارس -داريهاي ا ساختمان -عدالت اجتماعي -) هديه دادن3

 هاي اجتماعي مرتبط است؟ به كدام ديدگاه در ارتباط با سرگذشت جهان ترتيب بههريك از موارد زير  - 194

  روند. آورند و برخي پس از مدتي از بين مي ها زماني طولاني دوام مي برخي تمدن -
نند مطابق با نيازهايي كه دارند، عناصر جهان اجتماعي ديگر را اخذ كنند و در صـورت لـزوم تغييراتـي در آن    توا هاي اجتماعي مي جهان -
  وجود آورند. به
  مانده بايد جوامع پيشرفته را الگوي حركت خود قرار دهند. جوامع عقب -
  ) طولي ـ عرضي ـ طولي2    ) عرضي ـ عرضي ـ طولي1
  طولي ـ عرضي ) طولي ـ4    ) عرضي ـ طولي ـ عرضي3

، جهـان  …پابرجاست، پيامدهاي ضروري و الزامي آن باقي است. با تغيير جهـان اجتمـاعي موجـود و     …تا زماني كه يك جهان اجتماعي  - 195
  گذارد. تأثير مي …آيد كه بر  وجود مي هاي ديگري به دنبال آن، الزام اجتماعي جديدي شكل خواهد گرفت و به

 هاي اجتماعي ديگر ها و هنجارهاي آن ـ جهان راد ـ تغيير ارزش) از طريق مشاركت اجتماعي اف1

  اجتماعي اعضاي آن  هاي آن ـ فعاليت ) از طريق مشاركت اجتماعي افراد ـ برداشته شدن الزام2
  ها و هنجارهاي آن ـ دگرگوني و گسترش جهان اجتماعي ) بر پاية ارزش و هنجارهاي خود ـ تغيير ارزش3
  هاي اجتماعي ديگر هاي آن ـ بسط و گسترش جهان افراد ـ برداشته شدن الزام ةاد) براساس آگاهي و ار4

 دهد؟  درستي نشان مي زدگي و بازگشت به خويشتن را به گيري آثاري با عناوين نظير غرب فرايند شكل ،كدام گزينه - 196

نگـاران   قاي هويت دنيوي و معنـوي تـاريخ  ال ←قدرت سياسي و نظامي برتر غرب  ←) خودباختگي فرهنگي جوامع مسلمان در برابر غرب 1
گيـري   شـكل  ←هاي كاذبي كه ساخته شد  نقد هويت ←تقسيم دولت اسلامي به اقوام مختلف  ←غربي در جوامع غيرغربي از جمله ايران 

  زدگي و بازگشت به خويشتن.   آثاري با عناوين غرب
نگـاران غربـي از هويـت     شناسان و تـاريخ  رواج هويت القايي كه شرق ←خودباختگي فرهنگي مسلمانان  ←) قدرت سياسي و نظامي غرب 2

پديدآمـدن آثـاري ماننـد     ←نقد رويكرد تقليدي بـه فرهنـگ غـرب     ←تقسيم امت اسلامي به اقوام مختلف  ←جهان اسلام ساخته بودند 
  زدگي.   بازگشت به خويشتن و غرب

نگـاران   رواج تصوير القايي كـه توسـط تـاريخ    ←فرهنگي جوامع مسلمان خودباختگي  ←گيري هويت اساطيري در جوامع اسلامي  ) شكل3
گيري آثاري بـا عنـاوين    شكل ←گرايانه  هاي ناسيوناليستي و قوم رواج هويت ←ييد رويكرد تقليدي به فرهنگ غرب تأ ←غربي ساخته شد 

  زدگي و بازگشت به خويشتن.   غرب
گيـري هويـت اسـاطيري غربـي و رواج آن در      شـكل  ←لمان در فرهنگ غرب هضم و جذب جوامع مس ←) قدرت سياسي و نظامي غرب 4

پديـد آمـدن آثـاري     ←هاي كاذب از سوي متفكرين اسلامي  نقد هويت ←تقسيم امت و ملت مسلمان به اقوام مختلف  ←جوامع مسلمان 
  زدگي و بازگشت به خويشتن.   مانند غرب

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريآموزاني اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه10وقت پيشنهادي:

  

  كنش پيامد ارادي  كنش   كنش پيامد طبيعي
  ب  ج  الف 
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  ت؟با كدام قسمت نمودار مرتبط اس يك از موارد زيرهر - 197

  آموز  دانش -

  مؤمن  -

   79متولد دوم اسفند  -

  دانشجوي فلسفه  -

  ) الف ـ ب ـ ج ـ د 1

  ) د ـ الف ـ ب ـ ج 2

  ) ج ـ ب ـ د ـ الف 3

   ) د ـ ج ـ الف ـ ب4

 صحيح است؟ ترتيب بههاي مختلف هويت و خودآگاهي،  هاي زير در ارتباط با ويژگي يك از گزينه كدام - 198

داند كه همان شخصي است كه آن تغييرات را سپري كـرده اسـت. ـ     اما خود مي ،گذارد تغييراتي را پشت سر مي ) هر فردي در زندگي خود1

  شناسيم. بخشي از هويت براي ما پنهان است ولي ما آن را مي

ينـد. ـ فيلسـوفان مباحـث     گو باشند، خصوصيات اكتسابي مي  ها تأثيري نداشته ها در پيدايش و تداوم آن هايي را كه انسان ) برخي از ويژگي2

  اي دربارة هويت دارند. گسترده

ـ پيـامبران و اوليـاي     .هاي هويتي توسط خود ما پديد آمده يا ما در پديدآمدن آن نقش داريم، مانند خصوصيات اخلاقـي  ) برخي از ويژگي3

  اند. ها از هويت حقيقي خود سخن گفته لت انسانچنين دربارة غف ها و هم الهي از ديرباز دربارة ابعاد الهي، فردي و اجتماعي هويت انسان

هـا تـأثير    هـا در پيـدايش و تـداوم آن    هايي را كه انسـان  ) اگر همة ابعاد هويتي انسان ثابت باشد، هويت فرد استمرار خواهد يافت. ـ ويژگي 4

  گويند. نداشته باشند، خصوصيات اكتسابي مي

 هاي اجتماعي است؟  هاي پيشگيري و كنترل كژروي از روشيك  مربوط به كدام ترتيببههريك از عبارات زير  - 199

  شود.  سازي فرهنگ در افراد مي باعث دروني ،اين روش -

  تري دارد.  شود و آثار و نتايج عميق وسيلة عموم افراد جامعه انجام مي توسط خانواده و به ،اين روش -

  معة خود عمل كنند. ها و قواعد جا كند تا مطابق ارزش به افراد كمك مي ،اين روش -

  گيرد.  ها و مؤسسات اجتماعي صورت مي توسط سازمان ،اين روش -

  ) تبليغ و اقناع ـ تشويق و پاداش رسمي ـ تشويق و تنبيه ـ تشويق و پاداش رسمي 1

  ) تشويق و پاداش ـ تشويق و تنبيه غيررسمي ـ تشويق و تنبيه ـ تشويق و تنبيه رسمي 2

  غيررسمي ـ تشويق و پاداش ـ تشويق و تنبيه رسمي  ) اقناع ـ تشويق و تنبيه3

  ) اقناع ـ تشويق و پاداش رسمي ـ تشويق و پاداش ـ تشويق و تنبيه رسمي 4

 كدام است؟ ترتيب به زيرموارد  هريك از پيامد - 200

» بول يك جهان اجتماعيفرارفتن تغييرات هويتي از مرزهاي مورد ق«، »جهان اجتماعي در مشترك هايارزش و عقايدبر مدار گيري شكل«

  »هاها و آرماناز دست رفتن ثبات عقايد، ارزش«و 

  ) هويت اجتماعي ـ تعارض فرهنگي ـ بحران هويت2  ) هويت فرهنگي ـ تزلزل فرهنگي ـ تعارض فرهنگي1

  ) هويت اجتماعي ـ تزلزل فرهنگي ـ تعارض فرهنگي4  ) هويت فرهنگي ـ تعارض فرهنگي ـ تزلزل فرهنگي3



  38حة: صف  انساني دوازدهماختصاصي     99 تير 27آزمون  -(تعيين سطح) پروژة تابستان
 

 منطق
  

  
  

 است؟ نادرستدام گزينه در رابطه با ذهن و انديشة آدمي ك - 201

  كنند. دانان كشف مي چيزي است كه منطق ،) قواعد فطري ذهن1
  كند. ايجاد نمي  ) دانستن اسامي و قواعد ذهن تغييري در اصل استفاده از آن2
  ) ذهن و انديشة آدمي به دلايلي همواره در معرض لغزش قرار دارد.3
  شود. تر خطاي ذهن با دانستن قواعد منطق حاصل مي ر و دقيقت ) تشخيص سريع4

 درستي ذكر شده است؟ نوع دلالت لفظ بر معنا در كلمات مشخص شده در بيت زير، در كدام گزينه به - 202

  »مايي خانةبدر بردن و كشتن / تا كه همسايه نداند كه تو در  خانهرا بايد از اين  شمع«
  ) تضمني ـ مطابقي ـ مطابقي2    ) التزامي ـ مطابقي ـ مطابقي1
  ) تضمني ـ مطابقي ـ تضمني4    ) التزامي ـ تضمني ـ تضمني3

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 203

  ) استفاده از عبارات دوپهلو (مغالطة ابهام در عبارت)1
  )كلمات (مغالطة بار ارزشي هاي ضمني متفاوت پيامداراي  واژگان) استفاده از 2
  (مغالطة توسل به معناي ظاهري) يكسانر ) اشتباه گرفتن كلمات با ظاه3
  ) عدم رعايت حركت كلمات (مغالطة نگارشي كلمات)4

  …هاي متعدد داشته باشد، به اين معنا  تواند افراد و مصداق شود مفهوم كلي آن است كه مي وقتي گفته مي - 204
 رد.) نيست كه حتماً افراد متعددي در خارج دا2  ) است كه حتماً يك فرد در خارج دارد.1

  ) است كه حتماً افراد معدودي در خارج دارد.4  ) است كه حتماً افراد متعددي در خارج دارد.3
  ؟درستي بيان كرده است را به »ب«و  »الف«كدام گزينه تمام روابط ممكن بين در آن صورت » بعضي الف ب است«اگر بدانيم كه  - 205

  الف) تباين
  ب) تساوي

  ج) عموم و خصوص مطلق
  ص من وجهد) عموم و خصو

  ) د4  ) ج ـ د3  ) ب ـ ج ـ د2  ) الف ـ ب1
 هدف از تعريف كردن چيست؟ - 206

  هاي يك مفهوم بندي ويژگي ) دسته2    ) تبيين ذاتيات شيء1
  ) شناساندن مفاهيم و تصورهاي مجهول4  ) تبيين اصطلاحات تخصصي علوم3

 …گوييم تعريفي جامع است، يعني  وقتي مي - 207

  ) تعريف تنها بر مصاديق آن مفهوم صدق كند.2  هيم ديگر صدق نكند.) محتويات تعريف بر مصاديق مفا1
  جامع تمامي مفاهيم مورد تعريف باشد. لزوماً ) تعريف4  ) تعريف تمامي مصاديق آن مفهوم را دربرگيرد.3

 است؟ نادرستتمثيلي  استقرايكدام گزاره در رابطه با  - 208

  اده كرد.توان از دو روش استف تمثيلي، مي استقراي) براي نقد 1
  ) نتايج اين نوع استدلال فقط در موارد اندكي قطعي است.2
  ) مقدمه و نتيجة آن، هر دو جزئي هستند.3
 تر است. ) هرچه وجوه مشابهت ميان دو امر بيشتر باشد، استدلالي قوي4

 ؟نيستكدام استدلال، قياسي  - 209

  ) هوا جسم است و هر جسمي جرم و وزن دارد، پس هوا جرم و وزن دارد.1
  شد، اما چون جاده لغزنده نيست، پس برف نباريده است. باريد، جاده لغزنده مي ) اگر برف مي2
  پس او جادوگر است. گفت ي از علم آسمان سخن ميگويد، جادوگر ) او از علم آسمان سخن مي3
  ها واليباليست نيستند. پوست هيچ واليباليستي فوتباليست نيست، پس بعضي سياه ؛ها فوتباليست هستند پوست ) بعضي سياه4

 … جز بهشوند  هاي زير قضيه محسوب مي همة گزينه - 210

  ) مرا كيفيت چشم تو كافي است.2    بود. قرمز صداي گوينده) 1
  شكند ) خواب در چشم ترم مي4    ) يار بد بدتر بود از مار بد3

  

مباحث كل كتاب درسي    است. اجباريموزانآي اين درس براي همة دانشهاگويي به سؤالپاسخ
 دقيقه25وقت پيشنهادي:



  39حة: صف  انساني دوازدهماختصاصي     99 تير 27آزمون  -طح)(تعيين س پروژة تابستان
 

 ترتيب قضية شرطي و قضية حملي به كار رفته است؟ در كدام مورد به - 211

 اندازم از نشاط كلاه / گرت از دست برآيد دهني شيرين كنوار بر ) حباب1

 ناليد ) دل در كسي مبند كه دل بستة تو نيست / دوش مرغي به صبح مي2

  آدم سرشت از خاك دارند ) گَرَم تو دوستي از دشمنان ندارم باك / بني3
  ر خورد فيلاي د ) اگر دنيا نباشد دردمنديم / يا مكن با فيلبانان دوستي يا بنا كن خانه4

  است؟» بعضي ج ب است«متضاد كدام قضيه، متناقض قضية  - 212
  ) هيچ ج ب نيست2    ) بعضي ج ب است1
  ) بعضي ج ب نيست4    ) هر ج ب است3

 بين دو قضية زير كدام نسبت برقرار است؟ - 213

  »هر فلزي هادي است ـ هيچ فلزي رسانا نيست«
  ) تناقض2    ) عكس مستوي1
  ارد ) هيچ نسبتي وجود ند4    ) تضاد3

 ؟نيستگاه كدام قضيه صادق  را داشته باشيم، آن» هر الف ت است«و قضية صادق » بعضي ب ج است«اگر قضية كاذب  - 214

  ) هر ب ج است2    ) هيچ ب ج نيست1
  ) هيچ ج ب نيست4    ) بعضي ت الف است3

  شود؟ در كدام گزينه مغالطة ايهام انعكاس ديده مي - 215
  زند.بعضي جامدها فل ←) بعضي فلزها جامدند. 1
  ها انسان هستند. برخي داراي جسم ←) هر انساني داراي جسم است. 2
  بعضي درختان گياه نيستند. ←) بعضي گياهان درخت نيستند. 3
  هيچ پستانداري كلاغ نيست. ←) هيچ كلاغي پستاندار نيست. 4

هيم برد و كدام قياس، شكل دوم قياس اقتراني قضاياي قياس اقتراني پي به شكل قياس خوا … آن در با توجه به جزء مشترك، يعني جايگاه - 216
 ؟نيست

  اي سنگ نيست. ها جسم هستند، هيچ نموكننده ) موضوع و محمول ـ بعضي نموكننده1
  اي كتاب نيست. ها كتاب هستند، هيچ مقاله ـ بعضي نوشته و نسبت ) سور2
  اي كتاب نيست. ها كتاب هستند، هيچ مقاله ) موضوع و محمول ـ بعضي نوشته3
  اي سنگ نيست. ها جسم هستند، هيچ نموكننده ـ بعضي نموكنندهو نسبت  ) سور4

 كدام گزينه بيانگر يك قياس اقتراني معتبر است؟ - 217

  ) هر الف ب است؛ هر ج ب است؛ پس: هر الف ج است.1
  ) هر الف ب است؛ بعضي ج ب است؛ پس: بعضي الف ج است.2
  ج نيست.) هر الف ب است؛ هيچ ج ب نيست؛ پس: هيچ الف 3
  ) هر الف ب است؛ بعضي ج ب نيست؛ پس: بعضي الف ج نيست.4

 ؟ نيست الجمع مانعةانفصال در كدام گزينه از نوع شرطي منفصل  - 218

  اين تقابل يا تداخل است يا تناقض. )2  .يا در آسمان ابر نيستبارد  امروز يا باران مي )1
  رود. خواند يا به مدرسه نمي علي يا كتاب مي )4  يك موجود نسبت به موجود ديگر يا علت است يا معلول. )3

 است؟ نرفتهدر كدام گزينه مغالطة مسموم كردن چاه به كار  - 219

  پذير كردن افراد بايد به ابزار مجازات متوسل شد. ) فقط تندروها معتقدند كه براي جامعه1
  خواند. هاي اين نويسنده را مي ) هركسي كه اهل فرهنگ باشد، كتاب2
  دان خودرأي براي آزادي انسان چهارچوب قائل هستند.) تنها مستب3
  ) كسي كه تشخيص ندهد قطعة الف يكي از بهترين قطعات موسيقي است، از هنر بويي نبرده است.4

همـة   عجله دارم، من كه«گويد:  اي كه در توجيه اينكه چراغ قرمز را رد كرده و مقررات راهنمايي و رانندگي را زيرپا گذاشته است مي راننده - 220
 اي استفاده كرده است؟ از چه مغالطه» روز وقت ندارم منتظر بمانم!

  ) توسل به احساسات4  ) مسموم كردن چاه3  نمايي ) بزرگ2  گذاري ) تله1


